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 ی تعاونر کارشناس امو لینک های مفید آزمون استخدامی

 سوالات رایگان فراگیر با جواب  خرید این محصول

 خرید پکیج سوالات فراگیر خرید گلچین سوالات فراگیر

 خرید سوالات جهاد دانشگاهی )مجری آزمون( فراگیرخرید درسنامه 

 امور تعاونی منابع تخصصی کارشناس  منابع عمومی فراگیر 

 عرضه  رانیا  یاجتماع یشبکه ها اخبار آزمون
 + اخبار(   یهفتگ فاتی + تخف گانیرا  ی ها لی)فا

 (       )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید      

 : آخرین بروزرسانی ها
 به فصل هفتم د یاضافه شدن سوالات جد 25/04/1404
 کار(  یاضافه شدن فصل پنجم )سوالات روانشناس 24/04/1404
 سوالات موجود آپدیت شد.  16/04/1404
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امور تعاونیکارشناس   یسوالات استخدام فهرست   

 فهرست مطالب 

 سوال(  40)  4صفحه  - فصل اول: سوالات قانون بخش تعاون تالیف ایران عرضه  ❖

  11صفحه  -عرضه  رانیا فیتال اصول علم اقتصادسوالات :  دومفصل  ❖

  :سوال(   40) اقتصادبخش اول 

 ( 40بخش دوم: اقتصاد کلان  )سوال 

 سوال(  40)  25صفحه  -عرضه   رانیا فیتالی جامعه شناس یها هینظر سوالات :  سومفصل  ❖

 سوال(   40)  29صفحه  -عرضه   رانیا فیتال  قیروش تحقسوالات : چهارم فصل  ❖

 سوال(   15) 34صفحه عرضه  ران یا فیتالی اقتصاد یطرح ها یابیارز سوالات  : پنجمفصل  ❖

سوال(  40)  37صفحه  -عرضه  رانیا فیتال تیر یو اصول مد یسوالات مبان: ششم فصل  ❖
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قانون بخش تعاون : 1فصل    

 

 

 

 عرضه  رانیا فیسوالات قانون بخش تعاون تالفصل اول:  ❖

قانون تعاونی، تعاونی موظف است پس از کسر بدهی عضو متوفی، مطالبات باقی مانده را در چه    اصلاحی  15ماده  بنابر    -1

 مدت پرداخت کند؟ 

 ( در پایان سال مالی 2 ( پس از تأیید وراثت توسط شورای حل اختلاف 1

 ( حداکثر ظرف سه ماه 4 دیوان دادگستری ( پس از تأیید وراثت توسط 3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   در صورت لغو عضویت به سبب فوت  قانون بخش تعاونی اقتصاد،    15ده  بر اساس ما

استعفا انحلال و اخراج سهم و کلیه حقوق و مطالبات عضو برابر مقررات اساسنامه و قرارداد منعقده محاسبه و به دیون تعاونی  

 حداکثر ظرف مدت سه ماه پرداخت خواهد شد. تبدیل می شود و پس از کسر بدهی وی به تعاونی به او یا ورثه اش 

در صورتیکه ورثه تقاضا نماید که سهم عضو متوفی از عین اموال تعاونی پرداخت شود و تراضی یا مصالحه ممکن    - تبصره  

نباشد، چنانچه عین قابل واگذاری بوده و به موجب اخلال و ضرر فاحش به اعضاء و تعاونی نگردد آن قسمت از مطالبات 

 م ورثه می گردد. تسلی

یک از موارد زیر از جمله روش های مشروع قابل استفاده برای کمک به شرکت های تعاونی از طرف شرکت های  کدام    -2

 (iranarze.ir) نمیباشد؟ 43اصل   2دولتی جهت اجرای بند 

 ( مزارعه 4   ( اجاره به شرط تملیک 3  ( مضاربه2   ( جعاله1

اهداف بخش  از جمله  قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی ایران، کدام مورد  به    1393الحاقیه سال  مطابق با    -3

 نمیباشد؟ تعاونی 

 جلوگیری از کارفرمای مطلق شدن دولت ( 2  ایجاد انحصار و مقابله با احتکار و تورم ( 1

 ارتقای کارآیی بنگاه های اقتصادی ( 4   ( کمک به تأمین عدالت اجتماعی 3

 ی اشتغال زا، کمک های دولتی بر چه اساسی واگذار می شود؟ تعاونی ها  -4

 ( بر اساس سابقه کاری هیئت مدیره 2  ( به نسبت اعضای شاغل در آن تعاونی 1

 ( بر اساس تعداد کل اعضای ثبت شده 4   ( به نسبت سرمایه اولیه اعضا 3

 مدیرعامل یا بازرسان شرکت تعاونی ضروری است؟کدام شرط برای عضویت افراد در هیئت مدیره، هیئت رئیسه،  -5

 ( سکونت در استان محل فعالیت تعاونی 1

با جواب   شتریسوالات ب  افت یبه در  لیدر صورت تما  .باشد یم تشریحی پاسخنامه   یدارا ییسوال ابتدا 1در هر بخش، تنها  

 . دیینما یداریعرضه خر  رانی ا  تیمحصول را از سا  ن یا  دیتوان یمتشریحی  

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es793
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قانون بخش تعاون : 1فصل    

 ( ایمان و تعهد عملی به اسلام )یا وثاقت و امانت در اقلیت های دینی(2

 ( داشتن سابقه کار در تعاونی دیگر 3

 ( دارا بودن مدرک کارشناسی یا بالاتر 4

  ی قانون بخش تعاون  38یک از شروط اضافی زیر نسبت به ماده  مستلزم کدام    ،تعاون  های  عضویت در هیئت رئیسه اتاق  -6

 اقتصاد است؟

 ارشد در رشته ای مرتبط با زمینه فعالیت تعاونی مورد نظر  ( داشتن حداقل مدرک کارشناسی1

 ( حداقل سه سال سابقه عضویت در هیئت مدیره یا مدیریت عامل یا بازرسی در نهادهای بخش تعاون 2

 بازرگانی و اقتصادی به روز و توانایی در آخرین روش های مدیریت ( تسلط به امور 3

 وزارت تعاون صلاحیت مدیریت برگزار شده توسط  ( گذراندن آزمون تأیید 4

 بازرسان نیست؟  وظایفکدام مورد جزء  ایران، اقتصاد  یقانون بخش تعاونبر اساس   -7

 به مجمع عمومیو ارائه گزارش   ( رسیدگی به شکایات اعضا 1

 مربوطه با اساسنامهنحوه اداره امور تعاونی و معاملات انجام شده ( نظارت بر تطابق 2

 رسیدگی به گزارش های حسابرسی و گزارش نتیجه رسیدگی به مجمع عمومی ( 3

 در صورت مشاهده تخلفات  تصمیمات هیئت مدیره دخالت مستقیم در روند رای گیری و  ( 4

 ؟ صحیح میباشدانتخاب مجدد بازرس یا بازرسان کدام گزینه در ارتباط با  ،رانی اقتصاد ا یتعاون قانون بخشبر اساس   -8

 ( ممنوع است مگر با تأیید وزارت تعاون1

 تنها یک بار مجاز استساله  2در هر دوره از ( 2

 ( به شرط تصویب هیئت مدیره مجاز است3

 بلامانع استانتخاب مجدد ( 4

 زمانی انجام شود؟ بازه پس از انتخاب اعضای هیئت مدیره، انتخاب مدیرعامل باید در چه   -9

 پس از اولین جلسه رسمی هفته  ( حداکثر ظرف یک 1

 ( پس از تصویب مجمع عمومی فوق العاده 2

 بازرسانبرگزاری مجمع عمومی ( پس از 3

 ( بلافاصله بعد از انتخاب هیئت مدیره 4

 تحادیه های تعاونی از طریق کدام یک از موارد زیر تأمین نمیشود؟افزایش سرمایه ا -10

 ( پرداخت حق عضویت 2   ( افزایش سهم تعاونی های عضو 1

 ( سایر دریافتی های مجاز طبق قانون 4   وام های بدون بهره دولتی( 3

 عرضه(  رانی)منبع ا مجمع عمومی اتحادیه های تعاونی از چه کسانی تشکیل می شود؟  -11
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قانون بخش تعاون : 1فصل    

 هیئت مدیره تعاونی های عضودو عضو از ( 1

 ( نمایندگان تعاونی های عضو2

 مدیران عامل تعاونی های عضو ( 3

 عضو   تعاونی هاارشد و نماینده   ( بازرس4

 د؟ یک از مدارک زیر نمیباشنموظف به ارائه کدام  ،شرکت ها و اتحادیه های تعاونی برای تشکیل و ثبت رسمی -12

 صوب مجمع عمومی ( اساسنامه م1

 حسابرسی سالانه پیش بینی ( گزارش 2

 طرح پیشنهادی و ارائه مجوز وزارت تعاون ( 3

 مجمع عمومی اولین ( صورت جلسه تشکیل مجمع مؤسس و 4

اعلام انحلال تعاونی توسط وزارت تعاون به اداره ثبت محلی در پی توقف فعالیت بیش از یک سال بدون عذر    در صورت   -13

 موجه تعاونی، کدام یک از حالت های زیر ممکن است؟ 

 ( درخواست داوری از شورای عالی تعاون 1

 و رسیدگی به نظر وزارت  ( شکایت به دادگاه صالح2

 اتحادیه تعاونی  ( ارسال اعتراض به مجمع عمومی3

 به هیئت داوری وزارت تعاون ارجاع پرونده ( 4

 باید به اطلاع چه کسانی برسد؟ خلاصه تصمیمات در صورت ادغام شرکت های تعاونی،   -14

 ( اداره ثبت شرکت ها2  هیئت مدیره اتحادیه های تعاونی ( 1

 ( به کلیه اعضا و بستانکاران4   وزارت تعاون ( هیئت موسس و 3

 یندگان اعضای مجامع نمایندگان اتاق تعاون شهرستان و استان، برای چه مدت معینی انتخاب میشوند؟ نما -15

 ماه  36( 4  ماه  30( 3  ماه  24( 2   ماه 18( 1

 ؟ نمیباشدارکان اتاق تعاون کدام یک از موارد زیر جز  ،رانیا یاسلام ی اقتصاد جمهور یقانون بخش تعاونبر اساس   -16

 ( مجمع نمایندگان 4  ( هیئت رئیسه3  مجمع عمومی( 2  بازرسی( هیئت 1

شامل ........... عضو اصلی میباشد که به مدت ........... از طرف مجمع نمایندگان انتخاب  هیئت مدیره اتاق های تعاون  -17

 میشوند. 

 سال  4نفر،  6تا  4( 2    سال  3نفر،   6تا  4( 1

 سال  4نفر،  7تا  3( 4    سال  3نفر،  7تا  3( 3

 میتوان به اجرای تصمیمات ................. اشاره کرد. هیئت رئیسه اتاق تعاون از جمله وظایف  -18

 ( شورای مشورتی اتحادیه ها2    ( هیئت عالی تعاونی ها 1
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قانون بخش تعاون : 1فصل    

 ( مجمع نمایندگان 4    کشور ( وزارت تعاون3

 شهرستان های زیرمجموعه دارد؟ هیئت رئیسه اتاق تعاون استان چه وظیفه ای در قبال  -19

 ( ایجاد ارتباط، هماهنگی و همکاری بین اتاق های شهرستان 1

 نظارت مستمر بر رعایت اساسنامه و آئین نامه های اتاق تعاون ( 2

 وزارت تعاوناتاق تعاون مرکزی و ( معرفی نمایندگان شهرستان ها به 3

 ن ها ( صدور مجوز برای تأسیس تعاونی های جدید در شهرستا4

 ؟ انجام میپذیرد  یهیئت بازرسی به چه صورتانتخاب سه عضو  -20

 ( هر سه نفر توسط وزارت تعاون معرفی می شوند. 1

 ( دو نفر توسط هیئت رئیسه اتاق تعاون و یک نفر توسط مجمع عمومی2

 ( یک نفر توسط وزارت تعاون و دو نفر توسط مجمع عمومی نمایندگان3

 مستقیم اعضای تعاونی ها انتخاب می شوند. ( سه نفر با رأی 4

 محسوب میشود؟  یکدام یک از گزینه ها جزو منابع مالی اتاق های تعاون ،قانون بخش تعاونی اقتصاد ایرانبر اساس   -21

 ( دریافت وام های ارزی از بانک مرکزی 1

 و کارشناسی در محدوده امور مرتبط   ( دریافت حق مشاوره2

 م در بورس کالا و انرژی ( سرمایه گذاری مستقی3

 ( اخذ مالیات از تعاونی های عضو اتحادیه4

 چیست؟   هدف از تشکیل وزارت تعاون، قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی ایراندر  -22

 ( ادغام وزارتخانه های مرتبط با تولید در یک نهاد جدید 1

 ( نظارت دولت بر تعاونی های کارگری و صنعتی 2

 دولت در فعالیت های اقتصادی ( حذف دخالت 3

 ( اعمال نظارت دولت بر اجرای قوانین بخش تعاونی و حمایت از آن4

 وظیفه انجمن مرکزی نظارت در بررسی صلاحیت داوطلبان بر اساس کدام ماده قانون انجام میشود؟ -23

 21( ماده 4  56( ماده 3  65( ماده 2  ۳۸( ماده 1

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      چنین ذکر شده است:  قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی ایران  6۸در ماده 

 ( iranarze) وظیفه وزارتخانه های علوم، تحقیقات و فناوری و بهداشت در رابطه با فرهنگ تعاون چیست؟  -24

 ( تصویب رشته های کارآفرینی در مقطع کارشناسی 1

 راه اندازی واحدهای تعاونی در هر دانشگاه دولتی ( 2

 ( توسعه گرایش ها، رشته ها و گروه های علمی مرتبط با تعاونی 3
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قانون بخش تعاون : 1فصل    

 ( برگزاری دوره های مهارتی در خارج از ساختار دانشگاه 4

قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی آخرین اصلاحیه  حداکثر زمان تعیین شده برای تطبیق اساسنامه تعاونی ها با    -25

 ، چه مدت میباشد؟ 1393در سال ایران 

 پس از لازم الاجرا شدن قانونشش ماه  ( 2  پس از لازم الاجرا شدن قانونیک سال ( 1

 پس از لازم الاجرا شدن قانونیک ماه ( 4  ن( سه ماه پس از لازم الاجرا شدن قانو 3

آیین نامه های این و تصویب  ، تهیه  قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی ایران  72مطابق با تبصره های ماده    -26

 به چه صورت میباشد؟   سه ماه پس از لازم اجرا شدن قانون یطماده از قانون  

 . رت جهاد کشاورزیبا پیشنهاد وزارت تعاون و هماهنگی وزا ( 1

 با پیشنهاد وزارت تعاون و هماهنگی وزارت آموزش و پرورش ( 2

 با پیشنهاد وزارت کشور و هماهنگی وزارت جهاد کشاورزی ( 3

 با پیشنهاد وزارت کشور و هماهنگی وزارت آموزش و پرورش ( 4

است ظرف چه مدت آیین نامه اجرایی ، وزارت امور اقتصادی و دارایی موظف  1393الحاقی سال    75بر اساس ماده    -27

 ها را تهیه و به هیئت وزیران ارائه کند؟ ها به تعاونی مربوط به تسهیل واگذاری شرکت

 ماه نه ( 4  ماه شش ( 3  ماه سه ( 2  ماهیک ( 1

تعاونی صحیح کدام عبارت در ارتباط با واگذاری اموال عمومی )واحد های صنعتی یا کشاورزی و ...( به اختیار شرکت های    -28

 میباشد؟ 

 واحد های مذکور به صورت قرارداد های مشروط چند ساله در اختیار شرکت تعاونی قرار میگیرند( 1

 در صورتی که واحد های مذکور دارای کارکنان واجد شرایط باشند، در عضویت تعاونی در اولویت قرار میگیرند ( 2

 د های مذکور سالانه مبلغی را به عنوان جریمه به تعاونی پرداخت میکند دولت طبق قرارداد بابت استهلاک یا بازسازی واح ( 3

 دولت میتواند در واگذاری واحد های ذکر شده میتواند قوانینی را به عنوان شرایط حبس دائم تعیین و لازم الاجرا کند ( 4

 ی های توزیع چیست؟وظیفه تعاون، قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی ایراناز  27بر اساس ماده  -29

 ( تأمین نیازهای مصرفی و تولیدی اعضا در چارچوب مصالح عمومی 1

 ( تأسیس کارخانه های تولیدی برای توزیع عادلانه کالا در بازار2

 ( برقراری عدالت در توزیع سود حاصل از صادرات کالا 3

 ( کنترل بازار کار و اشتغال در سطح ملی 4

حق رای اعضا در مجمع عمومی به چه صورت  قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی ایران،  از    30ماده  مطابق با    -30

 ؟ میباشد

 ( به نسبت تعداد سهام در اختیار هر عضو1
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قانون بخش تعاون : 1فصل    

 ( صرف نظر از میزان سهم، فقط یک رأی دارد.2

 هیئت مدیره میباشد اعضای  حق رای مختص ( ۳

 دارند اعضای هیئت بازرسی عالی حق رای قابل چشم پوشی( 4

با حضور چه  بار دوم  بار اول تشکیل نشود،  مجمع عمومی فوق العاده  که  در صورتی  و تبصره های آن،   35اساس ماده  بر    -31

 عرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا تعداد از اعضا رسمیت میابد؟

 نصف به اضافه یک ( 2     دو سوم( 1

 هیچکدام  ( 4     یک سوم ( 3

حالتی در چه  و زیان  سود  حساب  درباره ترازنامه و  بر اساس وظایف و اختیارات مجمع عمومی، رسیدگی و اتخاذ تصمیم    -32

 انجام میشود؟

 نظر مستقیم وزارت تعاون اعلام ( 2  ( پس از قرائت گزارش بازرس یا بازرسان 1

 گزارش مالی رفع تمامی ایرادات ( 4   و هیئت مدیره  ( تأیید مدیرعامل 3

وسیله اعضاء در اختیار ه  حداقل چند درصد سرمایه بقانون بخش تعاونی اقتصاد،    17در شرکت های تعاونی بنا بر ماده    -33

  شرکت تعاونی قرار می گیرد؟

1 )50 %   2 )45 %   3 )65 %   4 )51 % 

صورت فوت یا ممنوعیت قانونی و یا استعفای بازرس، هیئت مدیره  قانون بخش تعاونی اقتصاد ایران، در    40بنا بر ماده    -34

 مکلف است ظرف چند روز بازرس یا بازرسان علی البدل را به ترتیب اولویت آراء برای بقیه مدت دعوت نماید؟ 

 روز  14( 4  روز  10( 3  روز  7( 2   روز  5( 1

قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی بر اساس  در ارتباط با مبحث عضویت در شرکت های تعاونی  کدام گزینه    -35

 ایران صحیح نمیباشد؟ 

 باشد. قانون تعاونی که واجد شرایط مندرج در  عضو در شرکت های تعاونی شخصی حقیقی یا حقوقی غیردولتی است( 1

 شاغل مجاز است.در تعاونی های چند منظوره ای در صورتی که عضویت برای همه آزاد باشد داشتن عضو غیر ( 2

 ( در تعاونی های چند منظوره، هیئت مدیره و مدیر عامل میتوانند از میان عضو غیر شاغل انتخاب شوند. 3

 ( در تعاونی های اشتغال زا، کمکهای دولتی به نسبت اعضاء شاغل در آن تعاونی واگذار میشود.4

 وند به غیر از ..... ها و اتحادیه های تعاونی در همه موارد زیر منحل می ش شرکت -36

 ( تصمیم مجمع عمومی فوق العاده1

 ( کاهش تعداد اعضاء از حد نصاب مقرر و به حد نصاب نرسیدن آن تا سه ماه 2

 ( توقف فعالیت بیش از شش ماه بدون عذر موجه 3

 بار اخطار کتبی در سال 3عدم رعایت قوانین و مقررات مربوط پس از ( 4
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قانون بخش تعاون : 1فصل    

ننماید،  صورتی که هیئت مدیره ظ در    -37 اقدام   .............. به تشکیل  .............. نسبت  وزارت تعاون رف مدت حداکثر 

 . نسبت به تشکیل مجمع عمومی اقدام مینماید 

 مجمع عمومی فوق العاده -هفته  2( 2    مجمع عمومی  -هفته  2( 1

 مجمع عمومی فوق العاده -یک ماه  ( 4   مجمع عمومی  -یک ماه  ( 3

 به پیشنهاد و تصویب چه کسی به ترتیب خواهد بود؟صندوق تعاون تغییر در اساسنامه   -38

 هیئت وزیران -  ( وزیر تعاون1

 جهاد کشاورزی وزیر   -وزیر تعاون ( 2

 هیئت وزیران  - ( مجمع عمومی3

 جهاد کشاورزی وزیر   - ( مجمع عمومی4

 تشکیل می شود؟ کل مجمع  اعضا ....................  بنا به تقاضای کتبی ....................  -39

 حداقل دو سوم  -مجمع عمومی بازرسی  ( 1

 1نصف به علاوه حداقل   -مجمع عمومی بازرسی  ( 2

 دو سومحداقل   -مجمع عمومی فوق العاده ( 3

 1نصف به علاوه حداقل   -مجمع عمومی فوق العاده ( 4

 تصویب چه کسی تعیین میگردد؟ حق الزحمه و پاداش بازرس یا بازرسان با   -40

 ( وزیر تعاون 4  هیئت مدیره ( 3 ( مجمع فوق العاده2  ( مجمع عمومی1
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: اصول علم اقتصاد 1فصل    

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 عرضه رانیا فیتال اصول علم اقتصاد: سوالات دوم فصل  ❖

  :اقتصاد خرد بخش اول 

   کدام یک از گزینه های زیر از انواع تغییر تقاضا در علم اقتصاد نمی باشد؟ -1

 ( تغییر در تقاضا به علت تغییر در عرضه که شامل تغییر قیمت نیز میشود. 1

 ( تغییر در تقاضا که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به جز عامل قیمت صورت میگیرد 2

 مقدار تقاضا که به علت تغییر در مصرف به وجود میآید ( تغییر در 3

 عامل قیمت صورت میگیرد. خصوص  ( تغییر در مقدار تقاضا که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به  4

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    :دو نوع تغییر تقاضا داریم 

 به وجود میآید و با حرکت روی منحنی تقاضا نشان داده میشود.   * تغییر در مقدار تقاضا، که به علت تغییر در قیمت کالا 

که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به جز عامل قیمت صورت میگیرد، مثل: تغییر در درآمد، تغییر    ،* تغییر در تقاضا

 در قیمت، سایر کالاها و ... 

 ( iranarze.ir) قیمت سقف در علم اقتصاد به چه معناست؟ -2

 شده پایین تر بیاید. ( حداقل قیمتی است که تعیین میشود و اجازه داده نمیشود که قیمت از حد تعیین  1

 ( به حداقل قیمتی گفته میشود که باعث اضافه عرضه میشود و برای حمایت از عرضه کنندگان برقرار میگردد. 2

 موثر واقع شود، باید بالاتر از قیمت تعادلی تعیین شود که قیمت سقف نامیده میشود.  ،( برای اینکه قیمت3

 یشود و اجازه داده نمیشود که قیمت از حد تعیین شده بالاتر رود. ( به حداکثر قیمتی گفته میشود که تعیین م4

  منظور از کشش قیمتی تقاضا در اقتصاد چه میباشد؟  -3

 ر درصد تغییرات قیمت کالای دیگر د( درصد تغییرات مقدار تقاضای کالا ضرب 1

 ( درصد تغییرات مقدار تقاضای کالا تقسیم بر درصد تغییرات قیمت کالا 2

 مقدار عرضه کالا تقسیم بر درصد تغییرات قیمت کالاغییرات ( درصد ت3

 ( جمع وزنی کشش های قیمتی افراد آن بازار است که وزن برابر است با سهم آن فرد از کل تقاضای بازار 4

   .........  همه گزینه های زیر از کشش های بسیار مهم در اقتصاد میباشند به جز -4

 متقاطع ( کشش 2    ( کشش عرضه اقتصاد1

 ( کشش قیمتی عرضه 4    ( کشش درآمدی تقاضا 3

کشش به چه روشی صورت محاسبه    ،قیمت و مقدار اولیه را قرار دهیمکشش،  اگر به جای قیمت و مقدار در فرمول    -5

 میگیرد؟  

 ابتدایی( 4  ( نقطه ای 3  متداوم ( 2  ( فاصله ای1
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: اصول علم اقتصاد 1فصل    

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 تقاضای کالا در اقتصاد نیست؟کدام گزینه از عوامل موثر بر کشش قیمتی   -6

 ( سهم کالا در بودجه فرد 2     ( درآمد نهایی1

 ( تعداد جانشین های کالا 4     ( زمان 3

   کشش درآمدی تقاضا در اقتصاد را با کدام روش نمیتوان محاسبه کرد؟ -7

 ( منحنی 4 ( معادله انگل 3   ( تابع2  ( جدول 1

   اقتصاد به چه چیز معروف است؟ درتحت چه عناوین دیگری کشش تقاطع از  -8

 ( کشش ارتباطی و کشش مکمل 2  ( کشش درآمدی و کشش تابع1

 ( کشش ارتباطی و کشش ضربدری 4  ( کشش درآمدی و کشش تقاضا 3

   آید؟ کدام گزینه از اصول رفتاری مصرف کننده عقلایی در اقتصاد به حساب می -9

 یری( اصل تعدی یا انتقال پذ2    ( اصل مطلوبیت کل 1

 اشباع پذیری ( اصل 4    ( اصل نرخ نهایی3

   از موارد زیر از ویژگی های منحنی بی تفاوتی نمیباشد؟یک کدام در صورت خوب بودن دو کالا،  -10

 ( منحنی های بی تفاوتی نسبت به مبدا مختصات محدب میباشند. 1

 ( منحنی های بی تفاوتی یکدیگر را قطع نمیکنند. 2

 مختصات دورتر شوند، مطلوبیت بیشتری را نشان میدهند. ( هرچه از مبدا 3

 ( منحنی بی تفاوتی شیب مثبت دارند. 4

  منظور از خط بودجه در اقتصاد چیست؟  -11

 ( مکان هندسی ترکیبات مختلف کالا ها است که با بودجه ای معین میتوانیم خریداری کنیم. 1

 ( یعنی به ازای هر قیمتی یک نقطه تعادل داریم.2

تابعی است که رابطه بین مقدار عوامل تولید و مقدار محصول تولید شده را با فرض ثابت بودن سطح تکنولوژی نشان   (3

 .میدهد 

 درست شبیه این است که درآمد اسمی مصرف کننده افزایش یافته است. X( یعنی کاهش قیمت کالای 4

 عرضه(  رانی)منبع ا ؟ چیستشرط تعادل مصرف کننده  -12

 آید.  زمانی که مطلوبیت به ازای بودجه ای معین بدست می( 1

 ( وقتی قیمت یکی از کالا ها تغییر کند. 2

 ( زمانی که منحنی بی تفاوتی و خط بودجه با یکدیگر مماس گردند. 3

 ( وقتی قیمت یکی از کالا ها منفی باشد و خط بوده شیب مثبت پیدا کند. 4

   تصاد چیست؟منظور از راه حل گوشه ای در علم اق -13
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: اصول علم اقتصاد 1فصل    

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 ( حالت تعادلی است که در آن فقط یکی از کالا ها را مصرف میکنیم. 1

 ( حالتی که در آن خط بودجه چرخش پیدا کرده و نقطه تعادل نیز تغییر میکند. 2

 ( منظور از راه حل گوشه ای خطی است که از مبدا مختصات میگذرد و شیب مثبت دارد.3

 یر کرده است. ( محوری است که قیمت آن کالا تغی 4

   است؟ذکر شده در کدام گزینه دلایل تغییر در تعادل مصرف کننده به درستی  -14

 تغییر در توابع مطلوبیت  -( تغییر در مقادیر تعادلی به دست آمده  1

 اثر کل  -( اثر جانشینی 2

 کاهش قیمت  - ( کشش های درآمدی 3

 تغییر در قیمت یکی از کالا ها  - ( تغییر در درآمد 4

  کالای گیفن گفته میشود؟ ،در اقتصاد، به چه کالایی -15

 . را خنثی میکند اثر درآمدی اش آن،  ( کالای پستی است که اثر جانشینی 1

 باشد.میشیب مثبت دارای ( کالایی است که منحنی تقاضای آن حتماً 2

 غلبه پیدا میکند. آن اثر جانشینی بر ( کالای پستی است که اثر درآمدی اش 3

 باشد. آن میاثر جانشینی در یک جهت و همسو با اثر درآمدی اش است که ( کالای 4

 ............ .  در علم اقتصاد، کشش هر عامل تولید عبارت است از ... -16

 ( بازدهی نسبت به قیاس صعودی 1

 ر تولید کل تقسیم بر درصد تغییر در آن عامل تولید ( درصد تغییر د2

 ( بازدهی نسبت به قیاس نزولی 3

 ( برابری توان نیروی کار با کشش تولیدی نیروی کار 4

  در زمینه علم اقتصاد، کدام منحنی به منحنی تولید برابر و منحنی متساوی التولید نیز معروف است؟ -17

 منحنی تابع تولید ( 2   ( منحنی بی تفاوتی تولید 1

 ( منحنی شیب منفی 4    ( منحنی تولید ثابت 3

  کدام گزینه از ویژگی های منحنی های بی تفاوتی تولید نمیباشد؟ -18

 ( نسبت به مبدا مختصات محدب میباشند. 1

 ( شیب آن ها منفی است. 2

 ( یکدیگر را قطع نمی کنند. 3

 ن تری را نشان میدهند. ( هر چه از مبدا مختصات فاصله گیرند، تولید پایی4

    ؟شناخته میشودمسئله ثانویه یا مزدوج کدام یک از موارد زیر تحت عنوان  -19
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: اصول علم اقتصاد 1فصل    

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 ( حداقل سازی مقید 2    ( حداکثر کردن تولید 1

 ( حداقل کردن هزینه تولید مقدار معینی از محصول4  بی تفاوتی مقدار تولید یکسان سازی ( 3

  ع عامل تولیدی است؟در اقتصاد عامل تولید پست چه نو -20

 ( عامل تولیدی است که با تولید رابطه مستقیم داشته باشد. 1

 ( عامل تولیدی است که استخدام آن با تولید رابطه ندارد.2

 ( عامل تولیدی است که با تولید رابطه معکوس داشته باشد. 3

 ( عامل تولیدی است که با تولید در تعادل قرار دارد.4

 عرضه(  رانیا تیتوسط سا فی)تال مطلوبیت در اقتصاد چه نوع مفهومی دارد؟عنصر  -21

 ( جانشینی 4  ( تفکیکی 3 ( اصلی و شمارشی 2  ( ترتیبی 1

   دوره کوتاه مدت به چه دوره ای گفته میشود؟ ،در اقتصاد -22

 ( دوره ای که همه عوامل تولید متغیر میباشند. 1

 . تاثیر گذار نمیباشدمقدار تولید  در آن ( دوره ای که 2

 ( دوره ای که حداقل یکی از عوامل تولید ثابت است.3

 تغییر میکند. طول آن  ،یر مقدار تولید ی تغ بران( دوره ای که ب4

   ...... گفته میشود.، منحنی های ......به منحنی های هزینه بلند مدت -23

 ( عملیاتی LTC   4( 3  ( برنامه ریزی یا طراحی 2 ( بی تفاوتی تولید 1

  باشد؟یکدام گزینه از ویژگی های بازار رقابت کامل نم  -24

 ( ورود و خروج به بازار آزاد است.1

 ( اطلاعات کامل است یعنی عرضه کنندگان و تقاضا کنندگان در مورد وضعیت قیمت ها اطلاعات کامل دارند.2

 ( کالا هایی که بنگاه ها عرضه میکنند همگن است. 3

 عداد عرضه کنندگان و تقاضا کنندگان به علت قیمتی بودن کالا ها کم است.( ت4

   تعادل بلند مدت بازار و بنگاه رقابتی چه زمانی اتفاق میافتد؟ -25

 ( تشکیلات تولیدی خود را تغییر دهند. 1

 ( ورود و خروج بنگاه ها به بازار صورت نگیرد. 2

 . ( قیمت با هزینه نهایی بلند مدت برابر باشد3

 . ورود و خروج بنگاه ها نرخ ثابتی داشته باشد( 4

   کدام گزینه با افزایش تقاضا برای عوامل تولید از حالات پیشامد ممکن آن نمی باشد؟ -26

 ( قیمت عوامل تولید انتقال مییابد. 1
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: اصول علم اقتصاد 1فصل    

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 ( قیمت عوامل تولید کاهش مییابد. 2

 ( قیمت عوامل تولید افزایش مییابد. 3

 تولید ثابت میماند. ( قیمت عوامل 4

   در اصطلاحات اقتصادی، بازار انحصار کامل فروش به چه بازاری گفته میشود؟ -27

 تنها یک عرضه کننده وجود داشته باشد و برای کالای تولیدی بنگاه نیز جانشین نزدیکی وجود نداشته باشد. بازاری که در آن  (  1

 ند. ه اکرد پیش خرید  یانحصارعرضه محصول، محصول را به صورت از قبل و متقاضیان،  خریداران که در آن ( بازاری 2

 خریداران از قبل با عرضه کنندگان قرارداد دارند.  امکان رقابت در آن نزدیک به صفر بوده و( بازاری که 3

 محدود میباشد و با جانشین نزدیک آن فاصله زیادی داشته باشد. به تعداد ( بازاری که عرضه کنندگان آن 4

   خص اندازه گیری قدرت انحصاری به چه چیزی معروف است؟شا  -28

 ( شاخص بنگاه انحصاری4  ( شاخص لرنر3  ( شرط تعادل2  ( شاخص تولید 1

بنگاه انحصاری بخواهد محصول بیشتری را در بازار به  نزولی بودن تقاضای بنگاه انحصاری به این مفهوم است که اگر    -29

 ......................... .  باید ، فروش برساند 

 افزایش دهد. محصول را با درصد اندکی ( قیمت 1

 افزایش دهد. به میزان نصف افت تقاضا ( تولید را 2

 کند. به حذف کالا از بازار به صورت موقت اقدام ( 3

 کاهش دهد. محصول را ( قیمت 4

 (iranarze) سیاست تبعیض قیمت به سیاست قیمت گذاری گفته میشود که ..... -30

 . باشد  متفاوتبرای یک کالا،  مختلف قیمت های اعلامی بنگاه های ( 1

 ( بنگاه کالای خود را به قیمت های متفاوت به فروش برساند. 2

 . کننداز شرط تعادل استفاده نمیبنگاه ها در آن ( 3

 . کالای یکسان با کیفیت متفاوت، به یک قیمت به فروش برسد ( 4

   مثال های تبعیض قیمت درجه یک میباشد؟ کدام گزینه از  -31

 افزایش پلکانی قیمت آب به ازای افزایش هر واحد مصرف آن ( 1

 ( تفاوت قیمت سیب در مزرعه با شهر 2

 ( تفاوت هزینه کرایه اتاق هتل ها در آخر هفته و وسط هفته 3

 ( هزینه تلفن در شب و روز 4

  ام دارد؟اگر کالای بنگاه ها غیر همگن باشد بازار چه ن -32

 ( بازار انحصار چند قطبی خالص فروش 1
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: اصول علم اقتصاد 1فصل    

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 ( بازار انحصار چند قطبی ناخالص فروش 2

 ( بازار شبه رقابتی 3

 ( بازار سازش 4

  مهمترین ویژگی بازار انحصار چند قطبی فروش چیست؟ -33

 میان بنگاه ها  ( تبانی2    ( تلاش در تعادل بازار1

 ار تولید بنگاه ها ( مقد4   ( وابستگی متقابل بین بنگاه ها 3

 راه حل کورنو بر پایه کدام یک از مفروضات زیر میباشد؟   -34

 ( هر بنگاه هنگام حداکثر کردن سود خود تولید بنگاه دیگر را ثابت در نظر میگیرد. 1

 ( هر بنگاه قیمت را با هزینه نهایی خود برابر قرار میدهد. 2

 جداگانه سود خود را حداکثر کنند سود مجموع را حداکثر میکنند. ( بنگاه ها به جای اینکه هر کدام 3

 سازش میکنند.  ،( بنگاه ها در این بازار وابستگی متقابل بین خود را تشخیص میدهند و بدون هیچ گونه توافق و تبانی4

   در کدام راه حل، هر بنگاه یا رهبر یا پیشرو میباشد؟ -35

 اشتاکلبرگ ( راه حل 2    ( راه حل سهم بازار1

 ( راه حل اجورث و برتراند 4    ( راه حل چمبرلین 3

   کدام گزینه از راه های دولت برای کنترل انحصار گران میباشد؟ -36

 ( کنترل انحصارگر از طریق بنگاه ها 2  ( دریافت اطلاعات فروش از انحصارگران 1

 ریق قیمت ( کنترل انحصارگر از ط4 ( کنترل انحصارگر از طریق محدودیت فعالیت3

   کدام مورد از علل های ایجاد انحصار در یک صنعت میباشد؟ -37

 ( اضافه رفاه مصرف کننده 2  ( یکسان بودن هزینه های بنگاه ها 1

 ( هزینه تولید 4    ( قوانین دولتی 3

   میباشد؟مقداری در بلند مدت سود اقتصادی بنگاه ها چه  -38

 برابر سود اقتصادی ( 2     صفربرابر با ( 1

 سود حسابداری برابر ( 4  میانگین سود اقتصادی و حسابداری  (3

   صنعت با هزینه های ثابت به چه معناست؟  -39

 ( قیمت عوامل تولید کاهش مییابد و منحنی های هزینه بنگاه به سمت پایین و در نهایت ثابت میماند. 1

 کند. ( قیمت عوامل تولید ثابت بماند منحنی های هزینه بنگاه تغییر نمی 2

 ( منحنی های هزینه بنگاه به سمت بالا انتقال پیدا میکند و بعد ثابت میماند. 3

 ( منحنی های هزینه بنگاه سه وضعیت ثابت صعودی و نزولی را تجربه میکند اما در نهایت ثابت میماند. 4
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: اصول علم اقتصاد 1فصل    

 

 بخش اول: اقتصاد خرد 

 

 عرضه(  رانیا تی )منبع سوالات سا در اقتصاد هزینه های پنهان یا ضمنی چیست؟ -40

 را به دست آوریم.دیگری خدماتی که از دست میدهیم تا کالا یا خدمت یا  ( همه کالا 1

 ( هزینه های پولی2

 ( هزینه های روزمره که به چشم نمی آیند. 3

 است. فرد ( هزینه عوامل تولیدی که متعلق به خود 4
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: اصول علم اقتصاد 2فصل   

 

کلان : اقتصاد دوم بخش   

 

  بخش دوم: اقتصاد کلان 

 به کدام یک از انواع مدل های زیر، مدل اقتصاد باز نیز گفته میشود؟  -1

 ( مدل سه بخشی2    ( مدل دوبخشی1

 ( هیچکدام 4    ( مدل چهار بخشی3

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     مدل چهاربخشی مدلی است که در آن خانوارها، بنگاه ها، دولت و خارجیان در آن

 وجود دارد. به این مدل، مدل اقتصاد باز میگویند زیرا با خارج هم ارتباط دارد و بقیه ی مدل ها شامل اقتصاد بسته میشوند. 

 کدام یک از عبارت های زیر از جمله شروط تعادل در مدل سه بخشی میباشد؟   -2

1 )Y = C + I + G    2 )Y = C + I - M 

3 )S + T = I + M    4 )S + M = I + G + X 

 ((iranarze.irکدام یک از موارد زیر به ترتیب مفهوم تزریق در مدل سه بخشی و چهار بخشی را نشان می دهد؟  -3

 پس انداز + مالیات + واردات  ،( پس انداز + مالیات1

 سرمایه گذاری + مخارج دولتی  ،( سرمایه گذاری2

 درات سرمایه گذاری + مخارج دولتی + صا ،( سرمایه گذاری + مخارج دولتی3

 سرمایه گذاری + مخارج دولتی + صادرات   ،( پس انداز4

 در چه شرایطی اقتصاد در حالت تعادل است؟  -4

 ( سرمایه گذاری پیش بینی نشده صفر باشد. 1

 ( سرمایه گذاری کل برابر با سرمایه گذاری پیش بینی شده باشد. 2

 ( سرمایه گذاری پیش بینی شده صفر باشد. 3

 ح است.( گزینه الف و ب صحی4

 ((iranarze.ir کدام یک از روابط زیر در حالت تعادل برقرار است؟ -5

 ( مخارج کل = مخارج کل برنامه ریزی شده 2 ( عرضه کل = مخارج کل برنامه ریزی شده1

 ( هر سه گزینه4  0( مخارج کل برنامه ریزی نشده = 3

 صحیح میباشد؟   GDPو  GNPکدام گزینه در ارتباط با  -۶

 ملاک سرزمین است. GDPملاک ملیت است در حالی که در  GNP( در 1

 ایران محاسبه میشود.  GDPژاپن و در  GNP( ارزش تولیدات عوامل تولید ایرانی در ژاپن در 2

3 )GNP  شامل افراد داخل یک کشور میشود وGDP  شامل افراد خارج از کشور است 

4  )GNP  در یک دوره توسط افراد داخل یک کشور میباشد در حالی که    مجموع ارزش تولید شدهGDP    مجموع ارزش تولید

 شده طی یک دوره توسط افراد یک کشور است.
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: اصول علم اقتصاد 2فصل   

 

کلان : اقتصاد دوم بخش   

 

 کدام یک از گزینه های زیر در مورد درآمد سرانه صحیح است؟  -7

 شاخص مناسبی است.  GNP( برای مقایسه کشورها از نظر اقتصادی و اجتماعی 1

 همیشه کمتر است. GDPازGNP( مقدار شاخص2

 همیشه عددی بالاست.GNP( در کشورهای جهان سوم به دلیل فعالیت خانگی بیشتر3

 نمی شود.GNP( هزینه هایی که صرف مقابله با جرم و جنایت های یک کشور صرف میشود وارد4

با چه  برابر    ۸3  تورم در سالباشد نرخ    330  و   300  به ترتیب برابر با  ۸3و    ۸2  اگر شاخص قیمت ها در سال های  -۸

 مقداری خواهد بود؟  

1 )10%   2 )13%   3 )۳0 %   4 )۳3 % 

 د؟  ننظر گرفته میشو در محاسبات ملی کدام یک از موارد ذکر شده در گزینه های زیر، در  -9

 هنگام فروش با افزایش قیمت مواجه شده است.خانه ای که   (1

 . اسناد رسمی انتقال سند به دفترخانههزینه پرداخت شده برای  (2

 خرید و فروش سهام و اوراق قرضه  (3

 قاچاق کالا و تهیه و توزیع مواد مخدر (4

سرانه این  میلیون نفر است. درآمد 25میلیارد است و جمعیت آن  500 تولید ناخالص داخلی یک کشور 139۸ در سال -10

میلیارد برسد درآمد سرانه   550  تولید ناخالص داخلی به عدد  1399  چقدر خواهد بود؟ چنانچه در سال  139۸  کشور در سال

 یر کرده است؟ یسرانه جدید چند درصد تغ  درآمد  و  چقدر است

1 )20,000 - 25,000 - 20%   2 )20,000 - 22,000 - 10% 

3 )22,000 -  23,000 - 22%   4 )22,000 - 22,000 - 10% 

 عرضه(  رانیشده توسط ا هی به کار می رود؟ )تههای حساب های ملی  یک از روش های زیر برای محاسبه شاخص کدام -11

 ( همه ی موارد4 ارزش افزوده ( روش ۳  ( روش درآمدی 2  مخارج( روش 1

 میلیون نفر است.  10 میلیارد دلار و جمعیت این کشور 500 معادل  2023 در یک کشور تولید ناخالص داخلی در سال -12

 چقدر خواهد بود؟  2023 سرانه این کشور در سال درآمدالف: 

میلیون نفر باقی بماند درآمد    10  میلیارد دلار برسد و جمعیت همان  550  به  2024  اگر تولید ناخالص داخلی در سالب:  

 سرانه این سال چقدر خواهد بود؟  

1 )50,000 - 50,000    2 )55,000 - 51,000  

3 )52,000 -  55,000    4 )50,000 - 55,000 

𝑪به صورت    تابع مصرفدر صورتی که    -13 = 𝟏𝟓𝟎 + 𝟎. 𝟕𝟓𝒀  تابع سرمایه گذاری برابر    و𝑰𝟎 = تعادلی    ملی  درآمد  ،باشد  𝟐𝟓𝟎

 برابر با چه مقدار بوده و مفهوم آن چیست؟ 
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: اصول علم اقتصاد 2فصل   

 

کلان : اقتصاد دوم بخش   

 

 تاگر درآمد ملی کمتر از آن باشد، نشت با تزریق برابر اس - 1700( 1

   اگر درآمد ملی برابر آن باشد، نشت با تزریق برابر است -  1700( 2

 اگر درآمد ملی کمتر از آن باشد، نشت با تزریق برابر است - 1600( ۳

 اگر درآمد ملی برابر آن باشد، نشت با تزریق برابر است  - 1600( 4

 صحیح است؟  APC و  MPCارتباط با  کدام یک از گزینه های زیر در -14

1 )APC میل نهایی به مصرف MPC  .میل متوسط به مصرف است 

 مصرف تغییر نمیکند.  ،درآمد تغییر کند  رمعنی است که هر چقدبدین  باشد  MPC=1 ( اگر2

۳ )MPC  مقدار ثابتی است ولیAPC .با درآمد ملی رابطه ی معکوس دارد 

4 )MPC  از هموارهAPC به آن نزدیکتر میشودددرآم لی با افزایشبزرگتر است و ، . 

باشد نرخ تورم را بدست   ۶50  برابر با  90  و شاخص قیمت ها در سال   ۶00  برابر با  ۸9  اگر شاخص قیمت ها در سال  -15

 آورید؟ تورم چه هنگامی بوجود می آید؟  

 در جامعه افزایش یابد.  زمانی که میانگین قیمت ها -8( 1%

 دوره ثابت بماند. زمانی که قیمت ها برای یک  -8( 2%

 در جامعه افزایش یابد.  زمانی که میانگین قیمت ها -7( ۳%

 زمانی که قیمت ها برای یک دوره ثابت بماند.  - 7( 4%

  عامل افزایش عرضه نیروی کار نیست؟کدامیک از گزینه های زیر  -1۶

 ( افزایش نرخ مشارکت زنان2    ( کاهش دوران تحصیل 1

 کاهش سرمایه گذاری ( 4   خل مهاجرت نیروی کار به دا ( ۳

 اشاره دارد؟  اصطکاکیکدام گزینه به بیکاری از نوع  -17

 که به دلیل بحران اقتصادی و رکود شغل خود را از دست داده. ی( فرد1

 که به دلیل کاهش تقاضا برای محصولات، کارخانه اش تعطیل شده.  ( فردی2

 ل قبلی خود را ترک کرده است.که به دنبال تغییر شغل است و به تازگی شغ ی ( فرد۳

 ( بیکاری کشاورزان در فصل زمستان 4

 تورم معمولا چه تاثیری بر توزیع درآمد در اقتصاد یک جامعه دارد؟  -1۸

 می یابد. یا کاهش  ( درآمد همه افراد به طور یکنواخت افزایش 1

 ند. درآمد متغیر آسیب میبین ثابت دارند بیشتر از افراد با ( افرادی که درآمد2

 ( تورم باعث کاهش اختلاف درآمد بین افراد میشود. ۳

 تاثیری بر توزیع درآمد ندارد. به تنهایی ( تورم 4
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: اصول علم اقتصاد 2فصل   

 

کلان : اقتصاد دوم بخش   

 

   ........... و ........... را نشان میدهد که این رابطه از نوع ........... میباشد.بین  منحنی فیلیپس رابطه -19

 مستقیم   -( نرخ تورم و نرخ بیکاری  2  معکوس  -  ( نرخ تورم و نرخ بیکاری1

 مستقیم - و نرخ بیکاریافزایش مزد ( نرخ 4 معکوس - و نرخ بیکاریافزایش مزد ( نرخ ۳

از گزینه های    -20 با  کدام یک  ارتباط  ، صحیح  دوزنبریدرآمد نسبی  پذیری مصرف در نظریه مصرف  نامفهوم انعطاف  در 

 ا ن عـر ضـه{  ـر ی}ا ؟ میباشد

 کالا و خدمات، علاوه بر رفع نیاز، نشان دهنده موقعیت اجتماعی فرد است( مصرف 1

 افزایش درآمد، مصرف فرد نیز با توجه به افزایش به وجود آمده، افزایش میابد( با 2

 به هنگام کاهش درآمد، مصرف به راحتی کاهش نمیابد و علت آن عدم جلب توجه به کاهش درآمد است ( ۳

 و با افزایش جایگاه اجتماعی، مصرف فورا افزایش میابد  کننده در پاسخ به مشاهده رفتار دیگران است ( رفتار مصرف4

  .استاز .............  ی، مصرف تابعدرآمد فریدمنطبق نظریه مصرف  -21

 ( درآمد جاری و موقتی 2     ( درآمد دائمی1

 ( پس انداز 4    ( سرمایه گذاری۳

وارد بر نظریه مصرفی کینز، باعث بوجود آمدن اعتقاد بر تاثیر کدام عوامل در نظریه های مصرفی  مجموعه انتقاد های    -22

   بعدی شد؟

 هر دوره  ( بی توجهی به نقش ثروت در مصرف1

 آینده از درآمد های دور ( نادیده گرفتن انتظارات 2

 مصرف تنها از درآمد همان دوره تاثیر میپذیرد ( ۳

 گی و وضعیت توزیع درآمد درآمد در طول دوره زند( 4

 های زیر به یکی از علل اصلی افزایش تورم در اقتصاد شناخته میشود؟   کدام یک از گزینه -23

 ( افزایش نرخ بهره 2    ( کاهش تقاضای کل 1

 ( کاهش عرضه پول 4   ( افزایش هزینه های تولید ۳

 کدام یک از موارد زیر مطابق با نظریه مصرف سیکل زندگی مودیلیانی است؟  -24

 ( مصرف فرد تنها به درآمد فعلی او بستگی دارد.1

 است.  ( مصرف فرد بر اساس نرخ تورم هر سال متغیر2

 ( مصرف فرد با دریافت ثروتی جدید چندین برابر میشود.۳

 درآمدش افزایش یابد.  اگر است، حتی ( مصرف فرد در طول زندگی به صورت یکنواخت 4

 ؟  موارد زیر جزء عواملی میباشد که باعث شد بشریت به فکر پول باشد کدام یک از -25

 ( فاسد پذیری برخی کالاها2   تعداد مبادلات غیر لازم ( 1
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: اصول علم اقتصاد 2فصل   

 

کلان : اقتصاد دوم بخش   

 

 هر سه گزینه( 4   بودن کالا ها( غیرقابل تقسیم ۳

 ؟  دنمیباش   جزء وظایف پولموارد زیر  کدامیک از -26

 حفظ ارزش ( وسیله  2    تعدد پایاپای ( تنظیم 1

 وسیله مبادله( 4    سنجش ارزش معیار ( ۳

آینده مقدار    در  ش بینییپ  غیرقابل  افراد برای حوادث  ،بیانگر انگیزه ای است که در آن  ، کدام یکگزینه های زیر از میان    -27

 پول بیشتری را نگهداری میکنند؟  

 ( انگیزه اقتصادی4 ( انگیزه سفته بازی ۳ ( انگیزه احتیاطی2 ( انگیزه معاملاتی 1

 ؟  میباشدقانون گرشام، کدام یک از موارد صحیح در ارتباط با  -28

 . پول بد عبارت است از پولی که خارج از عرف جامعه به دست بیاید ( 1

 بد، پول خوب را از جریان خارج میکند.  ( پول2

 هر چه پول خوب در جریان بیشتر باشد، دستیابی به تعادل جریان مالی سریعتر میباشد ( ۳

 2و   1گزینه ( 4

 کدام یک از عوامل زیر می تواند باعث کاهش نرخ بهره تعادلی در بازار پول شود؟  -29

 عرضه پول باشد.  از منحنی( اگر انتقال منحنی تقاضای پول بیشتر 1

 باشد. از منحنی تقاضای پول ( اگر انتقال منحنی عرضه پول بیشتر 2

 ( اگر انتقال منحنی عرضه و تقاضا برابر باشد. ۳

 و تقاضای پول، کمتر از نرخ تعادل فعلی باشد   عرضه پولاگر اختلاف انتقال منحنی ( 4

 میباشد؟   ها کاهش ضریب تکاثر پول در نتیجه کدام یک از اقدامات بانک -30

 ذخیره قانونیکاهش سقف ( 2  جریان حساب های بانکی ( کاهش 1

 در حساب های جاری ( افزایش نرخ بهره 4  ها وام دهی بانکقدرت ( کاهش  ۳

 صحیح می باشد؟  موارد زیر کدام یک از در ارتباط با ابزار های سیاست پولی،  -31

 باز گفته میشود. بازار ( به خرید و فروش اوراق قرضه توسط بانک ها عملیات 1

 ی است.قباضکه یک سیاست ان ( با کاهش نرخ تنزیل، حجم پول کاهش می یابد2

 افزایش می یابد. قدرت اعتبار دهی بانک ها ( هرچه نرخ ذخیره قانونی کمتر باشد، ۳

 در حالی که تغییر نرخ ذخیره قانونی بر پایه پولی اثر دارد. عملیات بازار باز بر ضریب تکاثر میگذارد( 4

ها نسبت به سال    شاخص قیمت  چنانچهاست،    12,000تولید ناخالص داخلی به قیمت جاری در یک کشور برابر با    -32

 ای زیر است؟  ٪ افزایش یافته باشد، تولید ناخالص داخلی به قیمت ثابت در این سال برابر با کدام یک از گزینه ه20پایه 

1 )9,000  2 )10,000  ۳ )9,500  4 )8,000 
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: اصول علم اقتصاد 2فصل   

 

کلان : اقتصاد دوم بخش   

 

است، و تولید ناخالص داخلی حقیقی آن   واحد 2500در یک کشور تولید ناخالص داخلی اسمی در سال جاری برابر با  -33

 عرضه( رانیتوسط فروشگاه ا م یها در این سال چقدر خواهد بود؟ )تنظ  است. شاخص قیمت واحد  2000برابر با 

1 )۹0   2 )110   ۳ )150   4 )125 

 میباشد. میلیون نفر    100برابر  کشور  آن  جمعیت  است و    میلیارد   5,000یک کشور در سال جاری برابر با    تولید ناخالص در  - 34

 در سال جاری چقدر خواهد بود؟  این کشور سرانه  درآمد

1 )50,000  2 )45,000  ۳ )60,000  4) 55,000 

 ؟  میباشد  tدر سال شاخص لاسپیرس فرمول های زیر فرم صحیح فرمول کدام یک از  -35

1  )𝐿𝑡 =
∑ 𝑃𝑖

𝑡𝑄𝑖
𝑡

∑ 𝑃𝑖
0𝑄𝑖

0  2 )𝐿𝑡 =
∑ 𝑃𝑖

𝑡𝑄𝑖
0

∑ 𝑃𝑖
0𝑄𝑖

0  ۳ )𝐿𝑡 =
∑ 𝑃𝑖

0𝑄𝑖
𝑡

∑ 𝑃𝑖
0𝑄𝑖

0  4 )𝐿𝑡 =
∑ 𝑃𝑖

𝑡𝑄𝑖
𝑡

∑ 𝑃𝑖
0𝑄𝑖

𝑡 

 کدام یک از گزینه های زیر فرمول صحیح شاخص پاشه است؟   -36

1 )𝑃𝑡 =
∑ 𝑃𝑖

𝑡𝑄𝑖
0

∑ 𝑃𝑖
0𝑄𝑖

0     2 )𝑃𝑡 =
∑ 𝑃𝑖

𝑡𝑄𝑖
0

∑ 𝑃𝑖
0𝑄𝑖

0 ∗ 100 

۳ )𝑃𝑡 =
∑ 𝑃𝑖

𝑡𝑄𝑖
𝑡

∑ 𝑃𝑖
0𝑄𝑖

𝑡     4 )𝑃𝑡 =
∑ 𝑃𝑖

𝑡𝑄𝑖
𝑡

∑ 𝑃𝑖
0𝑄𝑖

𝑡 ∗ 100 

 گردش پول در یک اقتصاد به چه معناست؟ سرعت  -37

 وسیله یک واحد پولی در زمان محدود و مشخص انجام میگیرد. ه  ( تعداد معاملاتی که ب1

 . در انتهای یک دوره زمانی مشخص به بانک مرکزی کشور جهت ذخیره باز میگردد ( مقدار پولی 2

 دوره ای مشخص.در طول در یک کشور ناخالص و خالص ( مجموع درآمدهای تولیدی ۳

 . خریداری کنددر یک محدوده مشخص  ( ارزش کل کالاها و خدماتی که یک واحد پولی میتواند 4

 زا باشد، ضریب تکاثر بودجه متوازن چقدر است؟   در صورتی که مالیات برون -38

1 )0   2 )1   ۳ )1 -   4 )2 

 در بازار های کالا و خدمات با هم رابطه معکوس دارند چیست؟   Yو  rبوده و معمولاً منفی  ISشیب منحنی علت اینکه   -39

کاهش میابد ولی در بازار مازاد عرضه رخ نمیدهد و درآمد ملی ثابت  کل    و سرمایه گذاری  ( با افزایش نرخ بهره، تقاضا1

 . میماند 

 . افزایش میابدنرخ بهره  در بازار مازاد تقاضا رخ میدهد و موجودی انبار کاهش یافته وافزایش درآمد ملی، با ( 2

 . ابدمیکاهش و تقاضای کل   دهدمیکاهش میابد و مازاد عرضه رخ ( با افزایش درآمد ملی، سرمایه گذاری ۳

یابد، مازاد عرضه ایجاد شده و تولید و درآمد ملی کاهش  تقاضای کل کاهش مو  ( با افزایش نرخ بهره، سرمایه گذاری  4

 میابد. 

 به سمت راست و چه عواملی باعث انتقال آن به سمت چپ می شود؟  ISمنحنی  چه عواملی باعث انتقال  -40
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: اصول علم اقتصاد 2فصل   

 

کلان : اقتصاد دوم بخش   

 

را به   ISرا به سمت چپ انتقال می دهد و سیاست های مالی انبساطی    IS( هر عاملی که باعث افزایش درآمد ملی شود،  1

 سمت راست انتقال می دهند. 

را   ISرا به سمت راست انتقال می دهد و سیاست های مالی انبساطی    IS( هر عاملی که باعث افزایش درآمد ملی شود،  2

 به سمت راست انتقال می دهند. 

را   ISرا به سمت راست انتقال می دهد و سیاست های مالی انقباضی    IS( هر عاملی که باعث افزایش درآمد ملی شود،  ۳

 می دهند.  به سمت راست انتقال

را   ISرا به سمت راست انتقال می دهد و سیاست های مالی انقباضی    IS( هر عاملی که باعث کاهش درآمد ملی شود،  4

 به سمت چپ انتقال می دهند. 
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یجامعه شناس یها ه ی: نظر3فصل    

 عرضه  رانیا فیتال یجامعه شناس یها  هیظر ن : سوالاتسومفصل  ❖

 داری و جایگزینی یک نظام سوسیالیستی بود؟ کدام محقق، پشتیبان فعال براندازی نظام سرمایه -1

 ( زیمل 4( کار مارکس                 3( دورکیم                    2 ( وبر                         1

  گزینه  پ ایران عرضه:  نظام سرمایه     3اسخ سایت  براندازی  فعال  پشتیبان  مارکس  نظام   کارل  یک  جایگزینی  و  داری 

سوسیالیستی بود. گرچه او شخصا نظریه ای را درباره خود سوسیالیسم مطرح نکرد، اما وقت زیادی را به انتقاد از جنبه های  

 گوناگون جامعه سرمایه داری، اختصاص داد. 

 عرضه(  رانی)منبع ا ر جامعه شناسی دورکیم چه موضوعی، نقش اساسی داشته است؟د -2

 ( تفکر 4( اعتقاد                        ۳    ( اخلاق                   2 ( ایمان                       1

 افکار لویی دوبونالد، مشخص کننده کدام مطلب است؟ -3

 ( مخالفت با روشن اندیشی و انقلاب فرانسه                       1

 دانستند.  تر از خرد می ( معتقدات مذهبی سنتی را فروپایه2

 ( مردم باید بکوشند که جامعه را دگرگون سازند.                ۳

 ( موافقت با تضعیف پدرسالاری بودند 4

 داشت؟دورکیم در آثارش بر چه چیزی تاکید  -4

 ( فرهنگ                  2   ( واقعیتهای غیر مادی              1

 ( همه موارد4  ( نهادهای اجتماعی                   ۳

 وبر، دیوانسالاری را نمونه عالی ............. میدانست. -5

 ( سرمایه داری4          ( عقلانیت         ۳( مادیات                      2( دانش                       1

 سبک کار کدام جامعه شناس بیشتر در زمینه کنش متقابل فردی بوده است؟ -۶

 ( مارکس 4( وبر                            ۳( زیمل                      2( بالمر                          1

 چه کسی را بعنوان داروینیست اجتماعی مطرح میکنند؟  -7

 ( ابرامز4( دورکیم                      ۳( کنِت                         2سر                    ( اسپن1

 پدیدارشد؟  ،نخستین گروه دانشگاهی با عنوان جامعه شناسی در چه سالی و چه دانشگاهی  -۸

 دانشگاه کانزاس       -1۸۸۹( 2   دانشگاه بیل        -1۸5۸( 1

 بیل -1۸۸۹( 4   شیکاگو                   -1۸۷۳( ۳

 بی علاقگی به خواندن آثار دیگران از ویژگیهای چه کسی بود؟ -9

 ( رابرت پارک 4( اسپنسر                    ۳( لستروارد                   2( پارسونز                     1

 در چه زمینه ای برای اسمال اهمیت قائل هستند؟  -10
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یجامعه شناس یها ه ی: نظر3فصل    

 ( کارهای فکری وی                                              1

 ( همکاری او در نگارش نخستین کتاب درسی جامعه شناسی 2

 ( بنیاد گذاشتن مجله جامعه شناسی آمریکا         ۳

 ( نهادمند سازی جامعه 4

 هورتن کولی به چه موضوعی علاقه مند بود؟  -11

 ( اخلاق4( اجتماع                        ۳( اندیشه                       2 ( آگاهی                    1

 عرضه(   رانیا  تیتوسط سا  ف ی)تال  اساس کار سوروکین در کتاب پویایی اجتماعی و فرهنگی اش بر روی چه نظریه ای بود؟  -12

 ( نظریه چرخه ای           2   ( نظریه دگرگونی اجتماعی      1

 ( داده های تجربی 4  فرهنگی                ( نظریه تکامل ۳

 های عمده و سبک فکری کدام جامعه شناس است؟ کارکردگرایی ساختاری، از فرآورده -13

 ( سوروکین 4( پارسونز                      3   ( ویلبرت مور             2( دیویس                     1

 چه کسی طرفدار روشهای درون نگری همدلانه و مشاهده مشارکت آمیز بود؟  -14

 ( بلومر4   ( مید                        ۳( زیمل                      2 ( کاون                    1

 "نخبگان قدرت" اثر کیست؟ -15

 ( مرتون4( هواکو                          ۳( بلومر                     2 ( میلز                       1

 شخصیت عمده ظهور نظریه تبادل کیست؟ -1۶

 ( کوزر4( دارندورف                     3( هومنز                     2           ( کالینز         1

 چرا آثار گافمن امروزه بسیار مورد مطالعه و پذیرش قرار گرفته است؟ -17

 ( با ریشه های کنش متقابل نمادین خود سازگاری دارد             1

 ( بر کنشگران تاکید می ورزد.2

 ر فراگردهای اجتماعی                                    ( اثر پرتو نوین ب۳

 ( اصالت و سرشار از بینش بودن4

 نظریه نظامها با انتشار کتاب جامعه شناسی و نظریه نوین نظام توسط چه کسی به اوج رسید؟  -1۸

 ( جیمز کلمن 4 ( گارفینکل                ۳( لوئیس کوزر               2( والتر باکلی                1

 پس از حمله میلز به کارکردگرایی ساختاری چه نظریه ای جانشین آن شد؟  -19

 ( خرد و کلان 4( کنش متقابل               ۳   ( کشمکش               2( انتقادی                     1

 جمله زیر استدلال چه کسی است؟ -20

 معه شناختی معاصر شده است""کارکردگرایی ساختاری، مایه سردرگمی نظریه جا
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یجامعه شناس یها ه ی: نظر3فصل    

 ( مرتون4( رابرت نیزبت              ۳( ویلبرت مور                2( گولدنر                      1

 دورکیم از چه موضوعاتی ناخرسند بود؟  -21

 ( آموزش عمومی                2   ( آموزش های مذهبی        1

 ( آموزش به روش علمی 4                     2و1( مورد۳

 " جبر گرای فرهنگی " نامیده بود؟19۶۶چه کسی خودش را درسال -22

 ( پارسونز4( دورکیم                       ۳( شیلز                          2( زبس                       1

 عرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا در چه جوامعی صدق میکند؟ عقیده مرتون در رابطه با تحلیل کارکردی -23

 ( جوامع کوچک و پیشرفته       2  ( جوامع کوچک و ابتدایی                  1

 ( جوامع بزرگ و پیچیده 4  ( جوامع بزرگ                                ۳

 انتقاد وارده به کارکردگرایی ساختاری چیست؟  -24

 ( غیر تاریخی بودن آن بطور ذاتی      2  آن بطور ذاتی               ( تاریخی بودن1

 ( هیچکدام4  ( مد نظر قرار دادن تکامل جامعه       ۳

 اصول نظریه های کشمکش و کارکردی درکنارهم مطرح شد؟  ،از نظر چه کسی -25

 ( الگزندر                  2    ( زیمل                      1

 ( پارسونز 4  ( کارل رالف دارندورف                    ۳

 نخستین کار برجسته در زمینه کارکرد کشمکش اجتماعی را ….. انجام داد. -2۶

 ( ون دن برگ4( جوزف هایمز               ۳   ( لوئیس کوزر             2( گئورگ زیمل             1

 کالینز درباره نظریه کشمکش  چه بود؟   اعتقاد -27

 ( ارجح بودن تحلیل مادی بر انتزاعی 2( نباید در زندگی واقعی تاکید داشته باشد.         1

 ( ارجح بودن تحلیل انتزاعی برمادی4( معقول در نظر گرفتن ادمها                            ۳

 ادی، ..….. را دارای اهمیت درجه یک میداند. مارکس درسراسر آثارش بعنوان یک جبرگرای اقتص -2۸

 ( سنتهای فکری            2   ( باورداشتهای کمونیستی       1

 ( اشتغال ذهنی 4   ( اقتصاد سیاسی              ۳

 مفهوم چیزوارگی، توسط  چه کسی در تاروپود نظریه مارکسیستی تنیده شده بود؟ -29

 ( لوکاچ 4د  ( مارکس                   3                     1مل( زی2 ( وبر                        1

 مقاله "انقلاب علیه سرمایه"نوشته کیست؟ -30

 ( زیمل 4( اگَرِ                          ۳( لوکاچ                         2 ( گرامشی                  1

 عرضه( رانیا ینترنت ی)منبع فروشگاه ا مربوط به کیست؟ یکی از مشهورترین علایق دیالکتیکی مکتب انتقادی -31
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یجامعه شناس یها ه ی: نظر3فصل    

 ( میلی باند 4( فریدمن                     ۳( هابرماس                2 ( پل کانرتون              1

 جمله زیر گفته کدام نظریه پرداز است؟ -32

 هرگونه نفوذ تحریف کننده آزاد است" برد که از   " اندیشه حقیقت سرانجام به یک نوع کنش متقابل راه می

 ( پولانزاس4( مک کارتی                   ۳( باتومور                     2( هابرماس                  1

 نظر آلترسو درباره مارکس چه بود؟  -33

 ( علمی  نوین به نام "علم تاریخِ تشکلهای اجتماعی"برپا کرد. 1

 که تاریخ را منطبق بر ذات انسان می پندارد. ،ای است( مارکس موافق با هر نظریه 2

 ( مارکس موافق با هر نظریه ای است، که سیاست را منطبق بر ذات انسان می پندارد.۳

 ( همه موارد4

 پولانزاس برای نشان دادن جهت گیری ساختار گرایانه اش، اهمیت اصلی را درچه می دانست؟ -34

 ( سمتهای ساختاری           2    ( در کنشگران             1

 ( سمتهای اجتماعی و کار 4  ( در فراگرد اجتماعی کردن               ۳

 چه افرادی از علم اجتماعی مارکس انتقاد کردند؟  -35

 ۳و1( موارد4      ( سویزی               3( هگل                         2( باران                        1

 از نظر ادواردز در سازمانهای بزرگ نظارتِ ساده، جایش را به چه نوع نظارتی داده است؟ -3۶

 ( نظارت شخصی                 2    ( نظارت غیر شخصی     1

 ( پی درپی 4  ( ساده                                      ۳

 ی مشخص میشود؟نظریه سنتی کنش متقابل با افکار چه کس -37

 ( مید 4( تامسِ                         ۳( بلومر                         2( هورتون                    1

 شهرت جورج هربرت مید به چه دلیل بود؟  -3۸

 ( دیدگاهش 4( گفته هایش               ۳( مقالاتش                 2 ( کتابها یش                1

 شود؟  ها تمایز قائل می میان چه انواعی از شناخته بلومر -39

 ( همه موارد4( انتزاعی                    ۳( جتماعی                     2 ( فیزیکی                    1

 مدیریت تاثیرگذاری چگونه از شخص محافظت میکند؟ -40

 ( محافظت از شخص در برابر هرگونه دخالتی                    1

 ( محافظت از شخص در برابر خطاهای فاحش 2

 ( محافظت از شخص در برابر اداهای قصد کرده                 ۳

 ( محافظت از شخص در برابر کنشهای قصد نکرده 4
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 عرضه رانیا فیتال قیروش تحق: سوالات چهارمفصل  ❖

 (iranarze.ir)کدام گزینه از اجزای تعیین شده در تعریف علم نمی باشد؟  -1

 ( صورت بندی نظریه ها 4  ( تجربه  3  ( کشف نظم2  ( توصیف  1

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      تاریخ تولد علم مصادف با تاریخ تولد بشر است. در واقع زمانی که انسان به فکر حل

مسائل گوناگون زندگی خویش افتاد، علم نیز آغاز شد و حس کنجکاوی اش او را بر آن داشت تا همواره به دنبال کشف علت 

ا باشد. این تفکر در آغاز در مورد توضیح علل پدیده های طبیعی بود؛ ولی کم کم  پدیده ها و یافتن رابطه موجود میان آن ه 

وارد مسائلی شد که به طور مستقیم بر زندگی روزمره و بقای او اثر داشت. تمامی این مسائل و مشکلات بشر را واداشت 

 تابرای یافتن پاسخ سؤالات خود راه ها و روش های مختلف را انتخاب و امتحان کند. 

بر حسب تعریف،»علم مجموعه فعالیت های منسجم و منظمی است که به کمک آن واقعیت های جهان خارج در کنار هم 

 نهاده می شوند«. در این فعالیت ها سه جزء وجود دارد؛ توصیف، کشف نظم و صورت بندی نظریه ها و قوانین علمی. 

 ری هستند، نمی باشد؟  کدام گزینه از منابع اطلاعاتی، که سرچشمه های دانش بش -2

 ( روش توصیفی  4  ( تجربه  3 ( روش استدلالی2  ( صاحب نظران1

 ابتدایی ترین و اساسی ترین راه حل مسائل در ........................، نهفته است.   -3

 ( نظریات صاحب نظران2    ( تجربه های شخصی1

 ( روش علمی 4    ( روش استدلالی 3

  د جدیدی را برای کسب دانش پیشنهاد کرد، که بود؟اولین کسی که رویکر  -4

 ( بطلمیوس  4  ( افلاطون 3 ( فرانسیس بیکن  2  ( ارسطو 1

 قدیمی ترین نوع نظریه چیست؟   -5

 ( نظریه قیاسی فرضی 4 ( نظریه صوری 3  ( نظریه تقلیلی 2 ( نظریه استقرایی1

 م گرا است، و هدف اصلی آن کشف علمی نیست؟ در کدام یک از انواع تحقیق ها، تحقیق بیشتر از نوع تصمی -6

 ( تحقیق و توسعه4  ( تحقیق علمی 3 ( تحقیق کاربردی  2 ( تحقیق بنیادی  1

 منظور از تحقیق و توسعه چیست؟   -7

 است. ( شناسایی نیاز یا استعداد، پیدایش اندیشه ها، آفرینش، معرفی و انتشار یک محصول و فرآیند یا یا نظام فناوری تازه  1

 ( نوعی اقدام پژوهی است که به منظور تدوین و تشخیص مناسب بودن یک فرآورده آموزشی انجام می شود. 2

 ( فعالیت واحدهای آموزشی و ارتقاء سطح کارایی به منظور کشف واقعیت های یک محصول می باشد. 3

 ( نوعی تحقیق تصمیم گرا است که با هدف کشف، آزمودن و بررسی امکان کاربرد عملی دانش صورت می گیرد. 4

 به عقیده جان دیویی اولین قدم در روش علمی یک تحقیق چیست؟  -8

 ( انتخاب موضوع 2      ( تجربه1
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 ( مقایسه رابطه های بین دو موضوع  4   ( تشخیص یک مشکل یا مانع 3

 بخش از تحقیق در مورد چگونگی رابطه بین متغیرها، رفتارها و یا رویدادهای مورد مطالعه است؟  کدام -9

 ( فرضیه 4  ( استدلال  3  ( بیان مسئله2  ( سوال تحقیق  1

در کدام بخش از تحقیق در صورت عدم برنامه ریزی درست ممکن است مخاطره ها یا آسیب های روانی و فیزیو لوژیکی  -10

 عی پیش آید؟  یا اجتما

 ( بخش عملی پژوهش  4 ( فرضیات تحقیق 3 ( ملاحظات اخلاقی 2  ( بیان مسئله 1

 عرضه(  رانی)منبع ا کدام گزینه صحیح نمی باشد؟  -11

( از آن جا که نتایج اندازه گیری روانی و ترتیبی و اندازه گیری بسیاری از متغیر های تحقیق اغلب به صورت داده های کمی  1

 برای اندازه گیری متغیر های تحقیق باید مقیاس داشت.بیان می شود، 

 ( شرط اساسی در زمینه مقیاس اندازه گیری آن است.  2

 ( در کمی کردن متغیر های تحقیق برابری واحدهای اندازه گیری اهمیتی ندارد. 3

 ( مفهوم عبارت است از طبقه ای از محرک ها با ویژگی های مشترک.4

 صحیح می باشند به غیر از...  همه ی گزینه های زیر   -12

( در تحقیق آزمایشی متغیر مستقل متغیری است که به وسیله محقق دستکاری می شود تا اثر آن بر متغیر وابسته مورد 1

 مشاهده و اندازه گیری قرار گیرد . 

 . ( در مطالعات همبستگی متغیر مستقل را متغیر ملاک و متغیر وابسته را متغیر پیش بینی می نامند2

 ( امکان دارد متغیری در یک تحقیق مستقل و در تحقیق دیگر وابسته باشد. 3

 دسته تقسیم می شوند. 2( در تحقیق آزمایشی )طرح عاملی( متغیری مستقل بر حسب توانایی تحقیق در دستکاری آن هابه  4

ن می توان به عنوان عملیات  در کدام مقیاس از شمارش فراوانی نما، میانه درصد و ضریب همبستگی رتبه ای اسپیرم  -13

 آماری استفاده کرد؟  

 ( مقیاس ترتیبی 4 ( مقیاس فاصله ای 3 ( مقیاس طبقه ای2 ( مقیاس اسمی  1

 کدام مقیاس دقیق ترین مقیاس است و در بالا ترین سطح اندازه گیری قرار دارد؟  -14

 ( مقباس فاصله ای 4 ( مقباس نسبی  3 ( مقیاس رتبه ای2 ( مقیاس اسمی  1

 نام دیگر نمونه گیری گلوله برفی چیست؟  -15

 ( نمونه گیری دعی 2    ( شبکه ای یا زنجیره ای  1

 ( نمونه گیری نظری یا قضاوتی 4    ( نمونه گیری سهمی  3

 در کدام روش نمونه گیری آزمودنی یا واحد انتخاب شده از جامعه در انتخاب های بعدی حذف می شود؟   -16

 ( نمونه گیری با جایگزینی 2    ( نمونه گیری تصادفی  1
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 ( نمونه گیری منظم  4  ( نمونه گیری تصادفی بدون جایگزینی 3

 ده می شود چیست؟  متداول ترین روش نمونه گیری که در زمینه یابی استفا -17

 ( نمونه گیری خوشه ای 2    ( نمونه گیری زنجیره ای 1

 ( نمونه گیری سهمی 4    ( نمونه گیری دیمی  3

 انتخاب روش تحقیق به کدام مورد بستگی ندارد؟   -18

 ( ماهیت موضوع پژوهش 2    ( اهداف پژوهش 1

 ( روش نمونه گیری پژوهش 4   ( امکانات اجرایی پژوهش 3

 مرحله اجرای تحقیق کیفی چیست؟ آخرین  -19

 ( دشواری ورودو خروج محقق به گروه  2  ( میزان مشارکت و محرمانه بودن1

 ( انتخاب موضوع 4     ( مشارکت3

 در کدام یک از روش های ترکیبی تحقیق، معمولا به تدوین یک ابزار اندازه گیری پرداخته می شود؟  -20

 ش ترکیبی توضیحی ( رو2   ( روش ترکیبی در هم تنیده 1

 ( روش ترکیبی اکتشافی 4   ( روش تشریحی، تبیینی 3

 عرضه(  رانی ا تیتوسط سا فی )تالکدام یک، از اهداف روش تحقیق زمینه یابی نمی باشد؟  -21

 ( تبیین 4  ( توصیف  3  ( کشف2  ( مقایسه1

 اصلی ترین محدودیت پرسشنامه های پستی چیست؟  -22

 ( طراحی سوالات قابل فهم2   آزمودنی ها ( داشتن سواد 1

 ( ارزیابی رفتار غیر کلامی پاسخگویان4   ( پایین بودن درصدبازگشت آن 3

 کدام مرحله تحقیق پس از تنظیم موضوع تحقیق صورت می گیرد؟   -23

 ( ملاحظات اخلاقی 4 ( انتخاب روش تحقیق 3 ( سوالات تحقیق 2  ( فرضیه 1

 ت بین تحقیق کیفی و کمی صحیح نمی باشد؟  کدام گزینه درباره تفاو  -24

 ( هر دو روش دارای زیر بنای فلسفی متفاوتی هستند. 1

( محقق کمی تلاش می کند تا تبیین ویژه ای در مورد یک فرد با موقعیت خاص ارائه کند ولی هدف محقق کیفی دستیابی 2

 به قوانین کلی رفتار است.

 عمق پیشروی می کند. ( محقق کمی در عرض و محقق کیفی در 3

( در روش کمی طرح تحقیق قبل از شروع پژوهش تدوین می شود و در تحقیق کیفی طرح تحقیق در حین روند تحقیق  4

 تدوین می شود.

 سومین گام در انجام پژوهش به روش نظریه ی برخاسته از داده چیست؟   -25
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 ( فرآیند مورد مطالعه را مشخص کنید  1

 اجرا کنید   ( نمونه گیری نظری را2

 ( داده ها را کد گذاری کنید  3

 ( موافقت سازمان مربوطه وتایید و دسترسی به افراد مورد مشاهده را کسب کنید 4

 کدام گزینه در مورد روش توصیفی تحقیق صدق نمی کند؟   -26

 ید دارد. ( در تحقیق توصیفی محقق بر پدیده ها ومتغیر های مورد توجه به نگرش سطحی یا نگرش پروازی تاک1

 ( محقق صرفا به گزارش وصفی و ظاهرنمایی یک یا چند متغیر در یک مجموعه با نمونه ای نسبتا بزرگ اکتفا می کند. 2

 ( محقق در این تحقیق با استفاده از تاکتیک های آمار توصیفی آزمایشات را روی آزمودنی ها اجرا می کند. 3

ول توزیع فراوانی، نمودار های مختلف ومحاسبه شاخص های مرکزی و  ( محقق به تلخیص اطلاعات پرداخته و انواع جدا4

 پراکندگی را ارائه می دهد. 

 قدیمی ترین و متداول ترین روش جمع آوری اطلاعات از مردم چیست؟  -27

 ( مصاحبه  2   ( استفاده از روایی مقیاس ها1

 ( استفاده از جامعه آماری 4     ( پرسش نامه3

 ایب مشاهده نمی باشد؟  کدام گزینه از مع -28

 ( تعمیم نتایج 2   ( کاهش اعتبار اطلاعات  1

 ( انتظار مشاهده گر 4    ( اثر حضور مشاهده گر 3

 کدام گزینه در مورد ویژگی های تحقیق طولی نادرست است؟  -29

 کید می شود.( در تحقیق طولی به مطالعه متغیر هاو رشد وتکامل آن ها در یک دوره چند ماهه و یا چند ساله تا1

( در مطالعه طولی محدودبودن مقدارآزمودنی هایی که می تواندبرای سالیان متمادی در مطالعه شرکت داشته باشند نمونه  2

 گیری را دشوار و پیچیده می کند. 

( مطالعه ی مقطعی رشد در مقایسه با مطالعه ی طولی معمولاً شامل آزمودنی های کمتر ولی متغیرهای رشدی بیشتری 3

 است 

 ( در مطالعه ی طولی سوگیری های نامشخص وجود دارد.4

 (iranarze)کدام مورد با همبستگی مطابقت ندارد؟  -30

 ( تحقیق همبستگی یکی از انواع تحقیقات غیر آزمایشی است.1

 ( تحقیق همبستگی در مورد متغیرهایی که فقط در مورد یک گروه به دست آمده به کار می رود. 2

 نمونه در تحقیقات همبستگی باید از جامعه ای با توزیع طبیعی گزیده شود . ( 3

 ( حجم نمونه های مورد تحقیق به لحاظ مفهوم آماری لازم است بزرگ اختیار شود.4
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 lعرضهران یاlکدام یک از انواع همبستگی زمانی استفاده می شود که متغیرها پیوسته باشند؟  -31

 همبستگی رتبه ای اسپیر من ( 2    ( همبستگی گشتاوری 1

 ( همبستگی دو رشته ای گسترده 4  ( همبستگی دو رشته ای نقطه ای 3

 گزینه نادرست را در مورد روش اقدام پژوهی بیابید.   -32

 ( اقدام پژوهی بر کاربرد فوری متمرکز است نه تدوین نظریه یا کاربرد عمومی. 1

 ارزیابی می شود ( یافته های اقدام پژوهی بر حسب روایی عام آن 2

( هدف روش اقدام پژوهی بهبود فعالیت های آموزشگاهی و در عین حال پیشرفت کسانی است که سعی در بهبود این  3

 فعالیت دارند. 

( استفاده از این روش زمانی مناسب است که دانش ویژه ای برای حل مشکل خاص در موقعیتی ویژه مورد نیاز باشد یا  4

 اید با شرایط موجود هماهنگ باشد.  وقتی که رویکرد جدیدی ب 

 از نظر گلیزر هدف یک پژوهش نظریه برخاسته از داده چیست؟   -33

 ( این که پژوهشگر یک فرآیند بنیادی اجتماعی را تشریح کند. 1

 ( پژوهشگر یک سری داده ها را جمع بندی و خلاصه کند. 2

 نماید. ( پژوهش گر یک سری نتایج آماری را مجددا بررسی 3

 ( پژوهشگر از طریق تجربه و تحلیل داده هابه نتیجه ای برسد. 4

 روش های تحلیل داده ها چند دسته هستند؟   -34

 ( چهار دسته 4  ( سه دسته 3  ( دو دسته  2  ( یک دسته1

 اولین مرحله تحقیق آزمایشی چیست؟  -35

 ( بیان فرضیه های مورد آزمایش 2    ( تعیین و تعریف مساله 1

 ( تعیین طرح تحقیق 4  طالعه منابع مربوط به مساله تحقیق ( م3

 تفاوت بین طرح های عاملی در طرح جایگزینی کاملا تصادفی چیست؟  -36

 ( روش جایگزینی آزمودنی هادر شرایط مختلف آزمایش یا در گروه های مختلف تحقیقی کاملا متفاوت است. 1

 نوع طرح می توان به آن ها جواب داد. 2یله هر یک از ( تفاوتی در تعدادسوالاتی وجود دارد که به وس2

 ( از نظر روش تحقیق و گرد آوری داده ها باهم فرق دارند.3

 2و  1( 4

 کدام روش تحقیق از نظر دقت اجرا از دشوارترین انواع پژوهش است؟  -37

 ( روش تحقیق تاریخی 2     ( روش علمی 1

 ( روش تحقیق داده ای 4   ( روش تحقیق مشاهده  3
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..... عبارت است از مطالعه ارتباطات به منظور توصیف رفتار اجتماعی و آزمون فرضیه هایی که در مورد آن تدوین شده   -38

 است. 

 ( روش تحقیق توصیفی  4 ( روش تحلیل محتوا 3 ( روش مشاهده ای  2 ( روش تحقیق تاریخی  1

   ت را در مورد روش تحلیل محتوا بیابید.گزینه نادرس -39

 ( تحلیل محتوا عینی است. 2   ( تحلیل محتوا نظام مند است.1

 ( هدف تحلیل محتوا بازنمایی دقیق یک مجموعه از پیام ها است 4   ( تحلیل محتوا کیفی است. 3

 منظور از "مقوله" در مبحث تحلیل محتوا چیست؟   -40

 حتوا باید در آن طبقه بندی شوند. ( فضایی است که واحد های م1

 ( به این معناست که یک واحد تحلیل را فقط در یک طبقه بتوان قرار داد .2

 ( یعنی قرار دادن واحد تحلیل در یک طبقه. 3

 ( منظور افرادی است که کد گذاری را انجام می دهند. 4
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 عرضه  رانیا ف یتال یاقتصاد یطرح ها یاب یارز : سوالات پنجمفصل  ❖

 هدف از علم اقتصاد چیست؟   -1

 ( استفاده بهینه از عوامل و منابع موجود 2    ( اولویت بندی اهداف 1

 ( سنجش تمام جوانب  4    ( آینده نگری مالی ۳

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    ها ارتباط ناگسستنی با علم اقتصاد دارد، به طوری که این فرایند در   ارزیابی طرح

کند. چرا که هدف علم اقتصاد استفاده بهینه از عوامل و منابع موجود است، در   جهت تحقق مفهوم علم اقتصاد حرکت می

اقتصاد علم مطالعه، روش انتخاب و استفاده انسان از منابع محدود در جهت حداکثرسازی منافع شخصی و  این راستا علم  

گیرد. به بیان دیگر ارزیابی    ها به شدت مورد توجه قرار می  ای است که در ارزیابی اقتصادی طرح  اجتماعی است و این مسئله

ست، بلکه انتخاب محصول، انتخاب روش تولید و دیگر مسائل  پذیری نی  ها، صرفاً یک بررسی توجیهی یا سنجش امکان  طرح

 شود.    شود و همه این مسائل منجر به استفاده بهینه از منابع و امکانات تولید می تولید را نیز شامل می

 عرضه(  رانیا تی)ناشر ساهمه گزینه های زیر صحیح می باشد به جز ...  -2

 ابتدا سابقه و تاریخچه پروژه را بررسی کرده و اطلاعات مجری یا مجریان طرح مشخص می ( طی مرحله تشریح اولیه پروژه،  1

 شود.  

 شود. گذاری، معمولاً مطالعه امکان سنجی نیز گفته می ( به مرحله پیش از سرمایه 2

 انجام میگیرد.( امکان سنجی در واقع مطالعه نهایی است و بعد از اینکه فرایند واقعی ارزیابی طرح آغاز شود، ۳

( شناسایی تسهیلات زیربنایی موجود، دسترسی به عوامل تولید، دسترسی به مواد اولیه از مهم ترین شاخص های شناسایی 4

 باشد.   گذاری می امکانات سرمایه

 اولین گام در ارزیابی هر طرح یا پروژه، بررسی ......... محصول یا محصولات تولیدی است.   -3

 ( قیمت 4  ( کیفیت ۳  ( سرمایه تولید  2 ار های باز  ( ویژگی1

 باشد؟    های زیر، از مراحل مطالعه بازار نمی کدام یک از گزینه -4

 ( پیش بینی تقاضا  2   ( پیش بینی نحوه تولید محصول1

 ( پیش بینی مواد اولیه مورد نیاز4    ( پیش بینی نیاز بازار ۳

 برای آنکه ملاحظه شود آیا اجرای طرح از نکته نظر فنی توجیه دارد یا خیر، باید چه مواردی مورد بررسی قرار گیرد؟    -5

 ( نیروی انسانی ماهر مورد نیاز 2   ( انتخاب محل اجرای طرح 1

 ( همه موارد  4   ( ارزیابی آثار زیست محیط  ۳

 گیرد؟     های واسطه ای مورد استفاده قرار میاز روش های پیش بینی تقاضا برای کالا  کدام -۶

 ( روش ضرایب فنی2   (ر وش مقایسه های بین المللی  1

 ( روش مصرف سرانه 4    ( روش تحلیل رگرسیون ۳
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     ؟توان مقدار عرضه واقعی محصول را در طی یک سال محاسبه کرد با چه فرمولی می -7

 + واردات + تولید داخلی   ( صادرات2  تولید داخلی  -( صادرات + واردات 1

 تولید داخلی  -واردات  - ( صادرات 4  واردات + تولید داخلی   -( صادرات  ۳

 به ظرفیت ممکن تحت شرایط عادی کار، .....  گفته می شود.   -۸

 ( ظرفیت مطلوب 4  ( ظرفیت اولیه۳  ( ظرفیت اسمی 2 ( ظرفیت واقعی 1

 ؟    باشد  نمی گذارند،  بر انتخاب نوع تکنولوژی اثر می های زیر از عوامل کیفی که کدام یک از گزینه -9

 ( وجود عوامل زیر بنایی 2     ( ظرفیت تولید 1

 ( هزینه نگهداری و تعمیر  4   ( کیفیت محصولات تولیدی  ۳

 های اجرایی پروژه، باعث بوجود آمدن چه پیامدی می شود؟     زمانبندی فعالیت -10

 ( تخصیص به موقع منابع  2   ها   ( قاعده مند کردن فعالیت1

 2و1( گزینه 4   ( تسهیل روند انجام فعالیت۳

    عرضه( رانیشده توسط ا هی )ته شود؟ های مالی طرح، به چند دسته تقسیم می برآورد هزینه -11

 ( پنج دسته 4  ( چهار دسته ۳  سه دسته ( 2  ( دو دسته 1

 کدام مورد جزء زیر مجموعه های هزینه های عملیاتی نمی باشد؟   -12

 ( هزینه سرمایه در گردش 2   ( هزینه های تولید 1

 ( هزینه های عمومی 4  ( هزینه های توزیع و آموزش ۳

ری انجام شده جهت تولید و حفظ تداوم و استمرار گذا  برداری سرمایه  به مجموعه امکانات لازم جهت به کارگیری و بهره   -13

 گویند؟    فعالیت تولیدی چه می

  ( هزینه های تولید 2     ( سرمایه ثابت1

 ( سرمایه در گردش  4    ( هزینه های عمومی ۳

 باشد؟    های عملیاتی فعالیت اقتصادی می های زیر از هزینه کدام یک از گزینه -14

 ( هزینه های توزیع و فروش2    ( هزینه های تولید  1

 ( همه موارد4    ( هزینه های عمومی ۳

 باشد؟    ترین روش برای محاسبه استهلاک منابع، کدام روش می ساده -15

 ( استهلاک خط مستقیم 2    ( روش ساعات کارکرد 1

 ( استهلاک بر اساس جمع سال های عمر مفید 4    ( روش میزان تولید ۳

 

  



 

 
37 

 

 

مبانی و اصول مدیریت :6فصل   

 

 

 عرضه  رانیا  فیتال تی ر یو اصول مد  یسوالات مبان: ششمفصل  ❖

   روند؟ میکدام یک از عوامل زیر برای سنجش کارایی به کار  -1

 ( هزینه  استفاده و نگهداری از تجهیزات 2   (  هزینه تامین منابع انسانی1

 ( همه ی موارد 4    ( نرخ بازگشت سرمایه  3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      برای سنجش کارایی علاوه بر هزینه تامین منابع انسانی )به عنوان یکی از مهمترین

 گیرند. بازگشت سرمایه و نظایر آن مورد ملاحظه قرار میعوامل(، هزینه استفاده از تجهیزات، نگهداری تسهیلات و نرخ 

مدیریت بیشتر وقت مدیران به تحلیل داده ها، و آماده سازی اطلاعات برای تصمیم گیری و تنظیم   در کدام یک از سطوح  -2

  برنامه و هدایت آنها برای نیل اهداف سازمانی صرف میشود؟ 

 ( مدیران سرپرستی 4 یران عملیاتی ( مد3  ( مدیران میانی2  ( مدیران عالی1

بدون در نظر گرفتن منابع موجود چه  ها  سازمانبه صورت یک نفر اول و یا در  افراد  ها به وسیله  به فراگیر شکار فرصت  -3

   گویند؟  می

 ( چهره برداری4  ( کارآفرینی  3  ( سازمان2  (  مدیریت1

   )تالیف توسط سایت ایران عرضه(؟ چیستهدف از به کارگیری هیئت فراگردی  -4

 ( متمایز ساختن کارآفرینان از غیر کار آفرینان و تعیین  ویژگی های شخصیتی در روان شناختی 1

 بررسی اصول مدیریتی لازم برای هر سازمان( 2

 کارآفرینی   تعیین ماهیتهای کارآفرینان و کار و فعالیتکارکردها متمرکز شدن بر شناسایی ( ۳

 ( ارزیابی اندازه هر سازمان و میزان کارایی4

  بهترین روش تحقیق در مدیریت چیست؟  -5

 ها( جمع آوری منظم داده2    مطالعه موارد خاص ( 1

 ( مطالعه آزمایشگاهی 4    بررسی میدانی( ۳

   ......... یافت؟ های عمده زیر را به جز همه رهیافتتوان میهای مدیریت در بررسی سیر تکوین همه نظریه -۶

 ( رهیافت های مدرن 2    ( رهیافت های سنتی 1

 ( رهیافت های کمی  4   ( رهیافت های منابع انسانی3

    شد؟ بابه عقیده تیلور پدر علم مدیریت بهتر است هدف اصلی مدیریت چه چیزی   -7

 ها جهت دستیابی به نتیجه مطلوب  ( به حداقل رساندن هزینه2   افزایش سوددهی شرکت ( 1

 ( علمی کردن فعالیت های مدیریتی  4 به حداکثر رساندن کامیابی کارفرما و کارمند ( ۳

   نمود؟  کدام یک از افراد زیر مکتب اصولگرایی در مدیریت را طرح  -۸

 ( فایول4  ( گرینر 3  ( پیتر دارکر 2   ( تیلور1
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   چیست؟  در اصول مدیریتی فایول تعریف اختیار   -9

 حق مرور و دستور اجرای آن به کمک پاداش یا تنبیه ( 1

 ( اطاعت و تعهد ناشی از توافق مدیر یا کارکنان2

 حق اخراج یا استخدام کارکنان را اختیار میگویند ( 3

 گویند  (  تغییر سیستم مدیریتی در هر دستگاه را اختیار می4

   از نظروبر کدام حالت  قابلیت پیش بینی رفتار افراد و سازمان ها را افزایش میدهد؟   -10

 (  رهیافت محتوایی4 ( رهیافت فراگردی 3  ( بوروکراسی2  (  دموکراسی  1

   کدام گزینه از نتایج بدست آماده در مطالعات هاثورن نمیباشد؟  -11

 ( نگرش جمعی نقش تعیین کننده ای بر رفتار کارکنان دارد. 1

 ( سرپرستی اثر بخش برای حفظ روحیه کارکنان و بهره وری  آنان اهمیت دارد. 2

 (  عوامل شخصی و اجتماعی، برای انگیزش کارکنان مهم است 3

 صیت گروه های غیرسمی و تاثیر آنها بر عملکرد کارکنان، دانش ناچیزی وجود دارد.  ( درمورد شخ4

  اصل توالی مزلو به کدام نیاز های انسان اشاره دارد؟  -12

 ( نیاز های احترام وشخصیت2    ( نیاز های خود کفایی  1

 ( نیاز های سطح بالا  4   ( نیاز های سطح پایین تر 3

 آینده، و استفاده از فراگرد برنامه ریزی به کار میرود؟  گذشته به روند کدام یک از کاربردهای علم مدیریت برای تعمیم  -13

 ( مدل سازی موجودی انبار 2   (  پیش بینی های ریاضی 1

 ( نظریه ی صف4    ( برنامه ریزی خطی 3

   است؟  هدف از استفاده از نظریه صف کدام  -14

 ( تخصیص نیروی انسانی خدماتی و کاهش زمان تاخیر و هزینه 1

 ( تفکیک کار های بزرگ و طرح های پیچیده به اجزای کوچک تر 2

 ( فراهم آوردن امکان تجزیه و تحلیل و برنامه ریزی  3

 ( تسهیلات مدل سازی مسائل و ازمون راه حل ها 4

   ه بارنارد تحقق همکاری در سازمان به همه عوامل زیر بستگی دارد، به جز....؟  به عقید -15

 (  ارتباطات 4  (  تجربه فردی3  ( هدف مشترک2 ( تمایل به خدمت1

   منظور پیتر سنج در رابطه با بصیرت مشترک، یکی از اجزای اصلی هرسازمان چیست؟   -16

 کنند.  گیرند که کل سازمان چگونه کار می(  همه اعضای سازمان یاد می1

 ( در این سازمان افراد خودآگاه بوده، و به طور باز با دیگران برخورد دارند. 2
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 رسند.  پردازند و در مورد آنها به توافق میهای عملی خود می( همه اعضا به شناسایی و تعریف برنامه3

 کنند.  ای مورد توافق با هم همکاری میازمان برای به اجرا درآوردن برنامه( همه اعضای این س4

   باشد؟  نمیرهیافت اقتضایی  های حائز اهمیتویژگیهای زیر کدام گزینه از از بین گزینه -17

 ( گرایش به پژوهش و تحقیق  عملی 2    (  دیدگاه سیستم باز1

 طمینان محیطی ( عدم ا4  (  توجه به مجموعه ای از عوامل  3

 از نوع نقش های مدیر جهت انجام وظایف برنامه ریزی، سازماندهی و کنترل میباشد؟ سوداگرایی کدام یک  -18

 ( نقش های متقابل شخصی2    ( نقش های اطلاعاتی 1

 ( رهبری 4   ( نقش های تصمیم گیری 3

مرگان، در کتاب خود تحت عنوان سیمای سازمان بر نقش کدام عامل، در کمک به تحلیل و شناخت نظریه سازمان  تاکید    -19

   میکند؟ 

 ( تصمیم گیری4  ( اطلاعاتی 3  ( رهبری 2  ( استعاره1

  کدام یک از نگرش های فلسفی زیر متاثر، ازنظریه ی تکامل داروین است؟   -20

 (  نگرش فلسفی از امور دیدگاه عامل 2    ( فلسفه اصالت عمل 1

 (  نگرش به اعمال خیر و نیک4    ( نگرش اسلامی3

   به اعتقاد جرج سیدل کدام گزینه از مبانی بهره گیری خلاق از ذهن است؟   -21

 ( یافتن نظر ها، داده ها، وروش های جدید 2 ( توانایی ربط دادن و وصل کردن موضوعات1

 ( عدم تمایل به همرنگی 4   اعتماد به نفس ( داشتن 3

 (iranarze.ir) گویند؟..... می اختلاف میان وضع موجود و وضع مطلوب را -22

 ( تقابل  4  ( مسأله 3  ( تعارض 2  ( چالش 1

   به عقیده پیتر دراکر چه چیزی رمز موفقیت مدیران و سازمان هاست؟    -23

 ( کشف فرصت ها4 ( شادکامی کارکنان3  ( تلاش زیاد 2  ( وقت شناسی 1

  ؟شود ارزیابی کرد میزان اثر بخشی بدیل را چگونه می  -24

 (  بر اساس میزان عملی بودن و واقع بینانه بودن1

 (  برا اساس میزان تاثیر در کمک به حل مسئله  2

 (  برا اساس نوع و نحوه ارزیابی در مسئله 3

 2 و 1( 4

  تفاوت اصلی عقلانیت نسبی با اکتفا به راه حل رضایت بخش چیست؟  -25
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ای محدود ( عقلانیت نسبی به محدودیت های طبیعی انسان برای اداره وضعيت و اکتفا یک انتخاب عمدی ذهن انسان بر 1

 کردن. راه حل های بدیل است. 

 است. های انسان برای تصمیم گیری ولی اکتفا تکیه بر توانایی( عقلانیت نسبی محدود کردن راه حل هاست، 2

 (  عقلانیت نسبی یعنی هیچ گاه یک راه حل قطعی وجود ندارد اما اکتفا یعنی قانع بودن جواب یافته شده 3

 فشار فشار تصمیم گیری نمودن اما اکتفا ینی تحت فشار بودن( عقلانیت نسبی بدور از 4

  اولین مرحله در مراحل عمده برنامه ریزی چیست؟   -26

 (  تعیین اهداف کوتاه مدت2  ( کسب اطلاعات کامل درباره فعالیت ها 1

 ( شناسایی فرصت ها و محدودیت ها  4    ( انتخاب بدیل مناسب 3

   عملیاتی یکبار مصرف می باشد؟  کدام گزینه از برنامه های  -27

 ( طرح ها و پروژه ها  2     ( خط مشی ها1

 ( قوانین و مقررات 4    ( روش های و رویه ها 3

   رمز انتخاب مدت برنامه چیست؟   -28

 ( توجه به بودجه  2  ( توجه به اصل تعهدات و امکان پذیری 1

 ( وقت شناسی4  ( توجه به تعداد نیروی کار مورد نیاز3

در کدام یک از روش های برنامه ریزی زیر با استفاده از برنامه ریزی سبد سرمایه گذاری برای تدوین راهبرد فرصت های     -29

   شوند؟  محیطی بر مبنای نرخ رشد، و سهم بازار تحلیل می

 ( ماتریس بی،. سی. جی 2   ( برنامه ریزی سبد سرمایه ای1

 سازمان (مدل فرهنگ S     4( مدل هفت 3

   نمیباشد؟   Sکدام گزینه از فواید مدل برنامه ریزی هفت  -29

 ( به مدیران کمک میکند فرهنگ سازمانی را بهتر بشناسد 1

 ( به تدوین گرا کمک میکند نقاط قوت و ضعف ان را شناسایی کنند 2

اقدامات لازم جهت اجرای موفقیت   (  فرایندی فراهم میکنند تا مجرمان با تغییر منظم در ویژگی های سازمان و فرهنگ آن3

 آمیز راهبرد را فراهم آورند 

 ( برای برنامه ریزی انعطاف پذیری زیادی در تغییر برنامه ها ایجاد میکند 4

     عرضه( رانی)منبع ا گزینه نادرست کدام است؟ -30

 شود ( سازمان رسمی سازمانی است که به طور قانونی بنیان گذار منصوب می1

 ( سازمان غیر رسمی سازمانی است که به طور طبیعی به محض ایجاد سازمان رسمی در چارچوب آن پیدا میشود2

 ( سازمان رسمی در نتیجه تعامل اجتماعی مستمر میان کارکنان سازمان ایجاد میشود3
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عمده سازمان رسمی با غیر رسمی، غیرشخصی بودن ساختار وظایف  در سازمان رسمی شخصی بودن در  ( یکی از وجوه  4

 رابطه با سازمان غیررسمی است

  است؟  کدام گزینه از وظایف مدیران سازمان بزرگ  -31

 ( مسائل مربوط به تمرکز 2   مسائل مربوط به تقسیم کار( 1

 ( مسائل مربوط به حیطه نظارت 4 ایزمینهمسائل مربوط به ایجاد ساختار ( ۳

    عرضه(  رانیا تیتوسط سا  فی)تال است؟شود سیستم کاملا متمرکز در چه صورت گفته می -32

 شودهای مهم در سطح مدیریت عالی اتخاذ میهمه تصمیم( 1

 گیردمحل صورت میهای سیستم در یک ( همه فعالیت2

 یابد محدودی از ابزار نظارت و بازرسی استمرار می( کنترل مدیریت با مجموعه 3

 ( همه افراد سازمان در جهت رسیدن به یک هدف تلاش کنند 4

سازماندهی بر مبنای...... یکی از منطقی ترین و ساده ترین روش های سازمان دهی برای افزایش کارایی واحد ها و    -33

   تشکیلات سازمانی است؟  

 ( کارکنان  4  ( وظیفه  3  ( مدیران 2  (  اهداف 1

  بر کدام یک از گزینه های زیر تاکید داشت؟  ، ماکس وبر -34

 اصول منطق رعایت های گروهی از طریق هماهنگی بین فعالیت( 1

 های بروکراتیکاجتناب ناپذیر بودن سازمان( 2

 های سازمانی ( توجه به محیط و ویژگی3

 بهترین نحو سازمان بخشیدن به منابع موجود به ( 4

   .... عبارت از فراگرد انتخاب و استقرار ساختار هایی برای دستیابی به هدف ها  و انجام رسالت سازمان؟ - 35

 ( تقسیم وظایف4  ( تصمیم گیری 3  ریزی برنامه( 2 (  طراحی سازمان 1

   باشد؟ میهای سازمان و سودها و ضروریات کدام نوع سازماندهی تمرکز فعالیت  -3۶

 ( سازماندهی بر مبنای فراگرد2   ( سازماندهی برمبنای بازار1 

 ( سازماندهی بر مبنای وظیفه4  ( سازماندهی بر مبنای ناحیه جغرافیایی3

  ت؟ اسهای ساده و پایدار مناسب کدام نوع بروکراسی برای محیط -37

 ( بروکراسی ماشینی 2    بروکراسی رسمی ( 1

 ( پروکراسی پخش 4    ای ( بروکراسی حرفه3

   گذارد؟  میتاثیر ساختار گیری کدام یک از عوامل زیر بر فراگرد شکل -3۸

 ( کارمندان2   (  ماهیت هدف های کلان 1
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   3 و 1 ( 4    ( راهبرد های سازمانی 3

  های تولید فناوری اصلی تولید را به کدام دسته تقسیم نمیکنند؟  ساختار شرکت  و وری  فنا مطالعات ودوارد درباره تناسب    -39

 ( تولید انبوه 2   تولید در مقیاس کوچک (  1

 ( تولید در فراگرد مستمر 4    ( تولید در فراگرد رسمی 3

   (iranarze)ماهیت اختیار ستادی چیست؟  -40

 ( شبکه ای 4 ( سلسله مراقبتی 3  ( دستوری 2  ( مشورتی 1
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